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Diagram References

Appearance
(@ screen (2 Microphone  (3) Debugging Port
@ Loudspeaker @ TF Card Slot @ Alarm Terminal

@ Power Terminal
Note:

(@) Network Interface

Reserved

® The appearance of the device varies according to different models. Refers to the actual device for detailed

information.
® The debugging port is used for debugging only.

Terminal and Wiring

There are 20 pins in the terminal on the rear panel of the indoor station: 2 RS-485 pins, 5

reserved pins, 4 relay output pins, 8 alarm input pins, and 1 GND pin.

Note: There are 20 pins in the terminal on the rear panel of the DS-KH6320-TE1: 11 reserved pins, 8 alarm

input pins, and 1 GND pin. Please refer to the specific model.

Installation

It supports wall mounting. There are two installation modes.
Installation Accessory Description

The wall mounting plate and junction box are required to install the indoor station onto

the wall.

The dimension of junction box should be 75 mm (width) x 75 mm (length) x 50 mm

(depth). The dimension of wall mounting plate is shown.

Before You Start

® Make sure the device in the package is in good condition and all the assembly parts
areincluded.

® The power supply the indoor station supports is 12 VDC. Please make sure your
power supply matches your indoor station.

® Make sure all related equipments are power-off during the installation.

@ Check the product specification for the installation environment.

< Wall Mounting with junction Box
1. Chisel a hole in the wall. The size of the hole should be 76 mm (width) x 76 mm
(length) x 50 mm (depth).
2. Insert the junction box to the hole chiseled on the wall.
3. Fix the wall mounting plate to the junction box with 2 screws.
4. Hook the indoor station to the wall mounting plate tightly by inserting the plate

hooks into the slots on the rear panel of the indoor station, during which the lock catch

will be locked automatically.
Wall Mounting without junction Box
1. Insert 2 expansion tubes into the wall.
2. Fix the wall mounting plate to the junction box with 2 screws.
3. Hook the indoor station to the wall mounting plate tightly by inserting the plate

hooks into the slots on the rear panel of the indoor station, during which the lock catch

will be locked automatically.

Getting Started
@ Activate Indoor Station

You are required to activate the device first by settings a strong password before you
can use the device.

1. Power on the device. It will enter the activation page automatically.

2. Create a password and confirm it.

3. Tap OK to activate the indoor station.

4. Optional: Bind email address. You can reset the activation/admin password vial the
email fi you forget your password.

@ Quick Configuration
1. Choose Language and tap Next.
2. Set network parameters and tap Next.
- Edit Local IP, Subnet Mask and Gateway parameters.
- Enable DHCP, the device will get network parameters automatically.
3. Configure the indoor station parameters.
- .Select Indoor Station and tap Next to link main door station.
a. Edit Floor and Room No.
b. Create and confirm SIP register password.

Note: If you want to add the indoor station to the door station, the SIP password of the indoor station
should be the same as the registration password of the door station.

c. Tap Advanced Settings to edit Community No, Building No. and Unit No.
d. Optional: Enable Indoor Station Settings and select the indoor station to link.
- . Select Indoor Extension and tap Next to link indoor station.
a. Edit No., Room Name.
b. Create and confirm SIP register password.
4. Linked related devices and tap Next. If the device and the indoor station are in the
same LAN, the device will be displayed in the list. Tap the device or enter the serial No.
to link.
a. Tap the settings icon to pop up the Network Settings page.
b. Edit the network parameters of the door station manually or enable DHCP to get
the network parameters automatically.
e. Tap OK to save the settings.
5. Tap Finish to save the settings.

Typical Application
Refers to the picture for details.

Refers to Video Intercom Network Indoor Station Configuration Guide (Scan the QR code) for details.
Refers to Video Intercom Network Indoor Station Operation Guide (Scan the QR code) for details.
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Scan the QR code to get the Configuration
Guide for detailed information.
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Diagram References g S

Appearance I
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@ Microphone @Low lllumination IR Supplement Light @ Built-in Camera

(@) Loudspeaker (5) Call Button (6) Nametag (7 TAMPER O 0 0 0 0O 0O 0 OjJOo Offo o

Network Interface @ Module-Connecting Interface @ Set Screw @ & ) =

Note: The module-connecting interface is used to connect other function module, such as nametag module, / E?’

Keypad module, card reader module, et. Al these modules re known as sub module. @ zZ 3 8 Z 5 282 z2z 22 &8 2 LAN
HF Terminal L/ PR RE NRKRS< S 82 zZ¢z au <3

@ NC1: Door Lock Relay Output (NC) @ AIN2: For the access of Door Contact 2 g 8

@ NO1: Door Lock Relay Output (NO) @ AIN1: For the access of Door Contact 1 | I L J I_ — J

@ COM: Common Interface @ AIN3: For the access of Exit Button 1 DOOR ALARM IN RS485

@ NC2: Door Lock Relay Output (NC) @ AIN4: For the access of Exit Button 2 -

(A NO2: Door Lock Relay Output (NO) @5 485-: Module-connecting Interface C @@—E | | |

(9 GND: Grounding 9 485+: Module-connecting Interface I I I 1

() 12 VDC: Power Input ) 12V OUT: Module-connecting Interface ° Al A8 B1 B8 C

(A3 GND: Grounding (3 GND: Module-connecting Interface ? h— ] @ D @ @

© PoE Netwo.rk Interface (Supports IEEE 802.af/at-Compliant Devices) = J
Installation L

Note: Video intercom module door station support one-module installation, two-module installation, three-

module installation and more-than-three-module installation. Here takes three-module installation as an @

example.

Before You Start

@ Tools that you need to prepare for installation: Drill(6), cross screw driver (PH1*¥150
mm), and gradienter.

® Make sure all the related equipment is power-off during the installation.

® Make sure you have configured the sub module address before installation. Valid sub
module address range is 1 to 8. The No. should be unique for sub modules that
connected to the same main unit. The sub module address and corresponding switch
status is shown as the figure.

SubModule | DIP1 | DIP2 | DIP3 | DIP4 | DIPS | DWPE | DIP7 | DIPE
Address X
Modulel | ON OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
1
Module2 |OFF |(OM |OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF IENYY
Main Unit
Module3 | ON oM |OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF 2 ~—
Moduled | OFF | OFF | ON OFF | OFF | OFF | OFF | OFF [ ==
Modue5 |ON |oOFF |oOn |oFF |oOFF |oOFF | OFF | OFF s ]
Module6 | OFF [OM | ON OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
Modde7 |OM |(OM |ON | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF ?exag"”a D
crew
Module B | OFF | OFF | OFF | O OFF | OFF | OFF | OFF 2
9 Three-Module Flush Mounting Sub Module
1. Cave the installation hole, and pull the cable out. ind
Note: The suggested dimension of the installation hole is 321.8(W) x 108(H) x 45.5(D) mm. The suggested [[= S |
length of the cables left outside is 270 mm.

2. Select a cable entry and remove the plastic sheet. Route the cables through the gang
box hole. Insert the gang box into the installation hole. Mark the gang box screw holes’
position with a marker, and take out the gang box.

3. Drill 4 holes according to the marks on the wall, and insert the expansion sleeves into
the screw holes. Fix the gang box with 4 expansion bolts.

4. Fill the gap between the gang box and wall with concrete or Silicone sealant. Remove
the mounting ears with tool after concrete is dry. Mounting Ear
5. Connect cables and insert the modules.

Expansion Bolt

Sub Module 2

unit, then insert the main unit into the upper grid.
b.Connect the other end of Cable 2 to the input interface of Sub Module 1. Connect
one end of Sub Module 1 and insert it into the middle grid.

c.Connect the other end of Cable 3 to the input interface of Sub Module 2. Insert it
into the bottom grid.

6. Fix the cover and the main unit with 2 socket head cap screws by using a hexagon
wrench.
KSurface Mounting with Protective Shield

1. Paste the installation sticker 1 onto the wall. Make sure the sticker is placed

a.Connect Cable 1 and one end of Cable 2 to the corresponding interfaces of the main .

horizontally via measuring with the gradienter. Drill 4 holes according to the screw holes

on the sticker. Mounting Frame
Note: The suggested size of hole is 6(diameter) x 25(depth) mm. The suggested length of the cables left Mai .
ain Unit
outside is 270 mm. F\- Hexagonal
2. Remove the sticker and insert the expansion sleeves into the screw holes. Fix the t Screw -

mounting frame

onto the wall with 4 expansion bolts.

3. Thread the module-connecting line across the thread holes of the frame. Pass the

main unit

connecting line across the thread hole to the top grid and connect the cables.
a.Connect the lines and module-connecting line 1 to the corresponding interfaces of

the main unit,

then place the main unit into the upper grid.
b.Connect the other end of the module-connecting line 1 to the input interface of the

sub modules via module-connecting line 2. .
c.Organize the cables with cable tie in the package.

4. Insert the modules into the frame after wiring. The main unit must be placed in the

top grid.
e I

| +Thread Hole

Module-Connecting
Linel

Cables Connected
to Main Module

AN

/
Module-Connecting
Line2

0

Cover

5. Use the hexagon wrench in the package to fix the cover onto the frame.

Sub Module Hexagon Wrench
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Références du schéma
Apparence

@ Ecran @ Microphone @ Port de débogage
@ Interface réseau @ Haut-parleur @ Fente de carte TF
@ Terminal d’alarme Réservé @ Borne d’alimentation
Remarque :

® L'aspect de I'appareil varie en fonction des différents modéles. Reportez-vous a I'appareil réel pour des
informations détaillées.
® Le port de débogage est réservé uniquement a l'usage prévu.

A
Borne et cablage

Remarque : pour la description des bornes et du cablage, reportez-vous 2 la figure et au manuel de I'utilisateur.
Installation

Avant de commencer

®Assurez-vous que l'appareil dans son emballage est en bonne condition et que toutes les
piéces de montage sont incluses.

®Assurez-vous que tous les équipements connexes sont hors tension pendant
I'installation.

e \Vérifiez que les spécifications du produit sont adéquates a I'environnement
d’installation.
Remarque : pour 'installation, reportez-vous a la figure et au manuel d'utilisation.

& premiers pas
@ Activer un appareil

Vous devrez d’abord activer I'appareil en définissant un mot de passe fort avant de
pouvoir l'utiliser.

Activez I'appareil localement ou a distance via le logiciel client iVMS-4200.
@ Configuration rapide

Suivez les instructions sur les interfaces correspondantes.

DS-KH6320-WTE1 NEDERLANDS

Video Intercom Network Indoor Station

Verweise auf Schaubilder
Aufbau

@ Bildschirm @ Mikrofon @ Debug-Anschluss
@ Netzwerkanschluss @ Lautsprecher @ TF-Kartensteckplatz
@ Alarm-Anschlussklemme Reserviert @ Anschlussklemme
Hinweis:

© Das Erscheinungsbild des Geréts variiert je nach Modell. Fir detaillierte Informationen siehe das
tatséchliche Produkt.

® Der Debugging-Anschluss wird nur fur die Fehlersuche verwendet.

Anschlisse und Verkabelung

Hinweis: Beschreibungen der Anschlussklemmen und der Verdrahtung finden Sie in der Abbildung und im
Benutzerhandbuch.

Installation

Bevor Sie beginnen

eAchten Sie darauf, dass sich das Geréat in der Verpackung in gutem Zustand befindet und
alle Montageteile enthalten sind.

eAchten Sie darauf, dass alle relevanten Gerite wahrend der Montage ausgeschaltet sind.

eUberpriifen Sie die Produktspezifikation fiir die Installationsumgebung.
Hinweis: Einzelheiten zur Installation finden Sie in der Abbildung und im Benutzerhandbuch.

Erste Schritte
@ Gerit aktivieren

Bevor Sie das Gerat benutzen kénnen, miissen Sie zunéchst ein sicheres Passwort
festlegen, um das Gerét zu aktivieren.

Aktivieren Sie das Gerét lokal oder aus der Ferne iiber die iVMS-4200-Clientsoftware.
QSchneIIkonﬁguration

Folgen Sie den Aufforderungen in den entsprechenden Ments.

DS-KH6320-WTE1
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Referencias del diagrama
Apariencia

@ Pantalla @ Micréfono @ Puerto de depuracion
@ Interfaz de red @ Altavoz @ Ranura para tarjeta TF
@ Terminal de alarma Reservado @ Borne de alimentacién
Nota:

© La apariencia del dispositivo varia en funcion del modelo. Consulte el dispositivo en concreto para mas
informacion.

© El puerto de depuracién solo sirve para depurar.
Terminal y cableado

Nota: para las descripciones de los terminales y del cableado, consulte la figura y el manual de usuario.
Instalacion

Antes de comenzar

®Asegurese de que el dispositivo incluido esté en buenas condiciones y se incluyan todas
las piezas de ensamblaje.

®Asegurese de que todos los equipos relacionados estén apagados durante la instalacién.

eConsulte las especificaciones del producto al realizar la instalacion.
Nota: Nota: consulte las ilustraciones y el manual de usuario para conocer el procedimiento de instalacién

H primeros pasos
@ Activar dispositivo

Antes de poder utilizar el dispositivo es necesario activarlo estableciendo una contrasefia
segura.

Active el dispositivo de forma local o a distancia mediante el software de cliente iVMS-4200.
@ Configuracion rapida

Siga los avisos de las interfaces correspondientes.

DS-KH6320-WTE1 DANSK
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Aspetto

@ Schermo @ Microfono @ Porta di debugging

@ Interfaccia di rete @ Altoparlante @ Slot per scheda TF

@ Terminale di allarme Riservato @ Terminale di alimentazione
Nota:

® L'aspetto del dispositivo varia in base al modello. Per informazioni dettagliate, fare riferimento al
dispositivo effettivo.

® La porta si usa solo per attivita di debugging.

Terminale e cablaggio

Nota: per la descrizione del cablaggio e dei terminali, fare riferimento alla figura e al Manuale dell'utente.

Installazione

Prima di iniziare

eVerificare il dispositivo contenuto nella confezione sia in buone condizioni e che tutti gli
elementi di assemblaggio siano presenti.

eVerificare che durante I'installazione tutte apparecchiature correlate siano spente.

eControllare che le specifiche del prodotto corrispondano a quelle dell'ambiente di

installazione.
Nota: Per l'installazione, fare riferimento alla figura e al Manuale dell'utente.

Operazioni preliminari
@ Attiva dispositivo

Prima di utilizzare il dispositivo & necessario attivarlo impostando una password sicura.
Attivare il dispositivo localmente o da remoto tramite il software client iVMS-4200.

@ Configurazione rapida

Seguire le indicazioni sulle interfacce corrispondenti.

DS-KH6320-WTE1

MAGYAR

Referéncias do diagrama
Aspeto

@ Ecra @ Microfone (3 Porta de depuragio

@ Interface de rede @ Altifalante @ Ranhura Para Cartdo TF
@ Terminal de alarme Reservado @ Terminal de alimentagdo
Nota:

© O aspeto do dispositivo varia consoante o modelo. Consulte a documentagéo especifica do dispositivo
para obter informagdes detalhadas.
® A Porta de depuragdo destina-se apenas para fins de depuragdo.

Terminal e cablagem

Nota: Para as descricdes de cablagem e dos terminais, consulte a figura e 0 manual do utilizador.
Instalacdo

Antes de comegar

eCertifique-se de que o dispositivo na embalagem se encontra em boas condigdes e de
que todas as pegas de montagem estdo incluidas.

eCertifique-se de que, durante a instalagdo, todo o equipamento relacionado se encontra
desligado.

eVerifique a especificagdo do produto para o ambiente de instalagdo.
Nota: Para a instalagao, consulte a figura e o Manual do Utilizador.

B Introdugdo
@ Ativar dispositivo
Antes de poder utilizar o dispositivo, é necessario ativa-lo primeiro, definindo uma
palavra-passe segura.
Ative localmente o dispositivo ou remotamente através do software de cliente iVMS-4200.
@ Configuragdo rapida

Siga as mensagens apresentadas nas interfaces correspondentes.

DS-KH6320-WTE1
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Uiterlijk

@ Scherm @ Microfoon @ Poort voor debuggen

@ Netwerkinterface @ Luidspreker @ Sleuf TF-kaart

@ Alarmaansluiting Gereserveerd @ Aansluiting voeding

Opmerking:

® Het uiterlijk van het apparaat varieert per model. Raadpleeg het daadwerkelijke apparaat voor meer
informatie.

® De foutopsporingspoort wordt alleen gebruikt voor foutopsporing.

Aansluitingen en bedrading

Opmerking: Raadpleeg voor een beschrijving van de aansluiting en bedrading de afbeelding en de
gebruikershandleiding.

Installatie
Voordat u begint

eZorg dat het verpakte apparaat zich in goede staat bevindt en er geen onderdelen
ontbreken.
eZorg dat alle bijbehorende apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

eControleer de productspecificatie op geschiktheid in de installatieomgeving.
Opmerking: Raadpleeg voor installatie de afbeeldingen en de gebrui i

Aan de slag
@ Apparaat activeren

U dient het apparaat voor gebruik eerst te activeren door er een sterk wachtwoord voor
in te stellen.

Schakel het apparaat ter plekke of op afstand in m.b.v. iVMS-4200-clientsoftware.
@ snelle configuratie
Volg de aanwijzingen op desbetreffende interfaces.

Vzhled

@ Obrazovka @ Mikrofon @ Ladici port

(@) sitové rozhrani () Reproduktor ® slot pro kartu TF

@ Svorka alarmu Vyhrazeno @ Napdjeci terminal

Poznamka:

® Vzhled zafizeni se u riznych modeld li3i. Podrobné informace naleznete v dokumentaci pfisludného
zafizeni.

o Ladici port se pouzivd pouze k ladéni.

Svorka a zapojeni
Poznémka: Popis svorky a zapojeni naleznete na obrazku a v névodu k pouiti
Montéz
Drive neZ zacnete
eUjistéte se, zda je zafizeni v baleni v dobrém stavu a zda jsou pfitomny viechny
doddavané soucasti.
eUjistéte se, ze veskera pfislu$na zafizeni jsou béhem instalace vypnuta.

eoZkontrolujte technické udaje produktu tykajici se prostfedi instalace.
Poznamka: Pfi instalaci se idte obrazkem a uzivatelskou piruckou.

A Zaciname
@ Aktivace zafizeni
Pfed pouZitim zafizeni je musite aktivovat nastavenim silného hesla.

Zafizeni aktivujte v misté nebo vzdalené prostfednictvim klientského softwaru iVMS-4200.
@ Rychla konfigurace

Postupujte podle vyzev v pfislusném rozhrani.

Diagramoversigt
Beskrivelse

@ Skaerm @ Mikrofon @ Port til fejlfinding

@ Netvaerksstik @ Hegjttaler @ TF-kortplads

@ Alarmterminal Reserveret @ Strgmterminal

Bemaerk:

o Enhedens udseende varierer i henhold til forskellige modeller. Se den faktiske enhed for na@rmere
oplysninger.

o Fejlfindingsporten bruges kun til fejlfinding.

Terminal og ledningsfgring
Bemaerk: Find beskrivelse af terminaler og ledni ing i figuren og bruger
Installation
Fgr du starter
eKontrollér, at enheden i pakken er i god tilstand, og at alle dele til samling medfglger.
eKontrollér, at alt tilknyttet udstyr er slukket under installationen.
eKontrollér produktspecifikationerne for installationsmiljget.

Bemaerk: Find om i figuren og brugervej g
Kom godt i gang
@ Aktivér enhed
Du skal fgrst aktivere enheden ved at indstille en staerk adgangskode, fgr du kan anvende
enheden.

Aktivér enheden lokalt eller via fiernadgang via iVMS-4200-klientsoftware.
@ Hurtig konfiguration

Fglg talevejledningen pa de tilsvarende skaerme.

Az abrajeldlései
Kiils6 megjelenés

@ Képerny6 @ Mikrofon @ Hibakeresd port

@ Haldzati csatlakozd @ Hangszéro ® TE- (SD-) kartyanyilas

@ Riasztds csatlakozd Fenntartott @ Tapcsatlakozd

Megjegyzés:

® Az eszkdz megjelenése a kiilonboz6 tipusok esetén eltérd lehet. Részletes informacio ban

keresse meg a tényleges eszkozt.
A hibakeresé port kizarolag hibakeresésre szolgal.

Csatlakoz6 és vezetékek

Megjegyzés: A csatlakozok és bekotések leirdsat az abran, illetve a felhasznaldi itmutatéban talalja.

El Telepités

A kezdés el6tt
oGy6z6djon meg arrdl, hogy a csomagban taldlhatd eszkoz kifogastalan allapotu,
és egyetlen szerelési tartozék sem hianyzik.

eBizonyosodjon meg arrdl, hogy minden kapcsolddé eszkozt aramtalanitott a felszerelés
ideje alatt.

oA telepitési kdrnyezetre vonatkozoéan ellendrizze a termék miszaki adatait.
Megjegyzés: A telepitéssel kapcsolatban lasd az abrét, illetve a felhasznal6i Gtmutatot.

A Kezdeti |épések
@ Eszkoz aktivélasa

Az eszkoz hasznélata el6tt egy erds jelszd beallitasaval aktivalnia kell az eszkozt.

Aktivalja a késziiléket helyben, vagy tavolrél az iVMS-4200 kliensszoftver segitségével.

@ Gyorsbeillitads

Kévesse a megfelel§ interfészeken megjelend utasitdsokat.

Elementy urzadzenia

@ Ekran @) Mikrofon (3 tacze do debugowania

@ Ztacze sieciowe @ Gtosnik @ Gniazdo karty TF

@ Terminal alarmowy Zarezerwowane @ Ztacze zasilania

Uwaga:

® Wyglad urzadzenia jest zalezny od modelu. Aby uzyskac wigcej informacji, skorzystaj ze specyfikacji danego
produktu.

® Ztacze do debugowania jest uzywane tylko do debugowania.

Ztacza i potaczenia

Uwaga: Aby uzyskaé wiecej informacji dotyczacych zlaczy i potaczen, skorzystaj z rysunku w podreczniku uzytkownika
Instalacja

Zanim rozpoczniesz

eUpewnij sig, ze urzadzenie w pakiecie nie jest uszkodzone i dostarczono wszystkie
elementy montazowe.

eUpewnij sig, ze zasilanie powigzanego wyposazenia jest wytaczone podczas instalacji.

eSprawdz specyfikacje produktu dotyczace warunkéw otoczenia w miejscu instalacji.
Uwaga: Aby uzyskaé informacje dotyczace instalacji, skorzystaj z rysunku w podreczniku uzytkownika.

A Pierwsze kroki
@ Aktywuj urzadzenie
Przed uzyciem urzadzenia nalezy je aktywowa¢, ustawiajac silne hasto dla urzadzenia.

Aktywuj urzadzenie lokalnie lub zdalnie przy uzyciu oprogramowania klienckiego iVMS-4200.
@ Szybka konfiguracja

Postepuj zgodnie z monitami w aplikacji.
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Références du schéma

(@D Microphone
(3 Caméra intégrée
@ SABOTAGE Interface réseau
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Apparence

(@ Lumiere IR supplémentaire en cas de faible éclairage

@ Haut-parleur @ Bouton d’appel @ Porte-nom

(©) Interface de connexion de module @0 Bornes

Remarque : linterface de connexion de module permet de connecter d‘autres modules fonctionnels, par exemple module porte-
nom, module clavier, module lecteur de carte, etc. Tous ces modules sont désignés comme sous-modules

Borne

Remarque : reportez-vous au « Manuel d'utilisation » pour une description du cablage.

Installation

Remarque : la station de porte avec module d’interphone vidéo prend en charge I'installation d’un & plus de trois modules. Nous
prenons ci-apres, 4 titre d’exemple, I'installation de trois modules.

Avant de commencer :

1.Préparez les outils nécessaires a I'installation : forét (@ 6 mm), tournevis cruciforme (PH1 x 150 mm) et niveau a
bulle.

2.Assurez-vous que I'équipement connexe est bien hors tension pendant I'installation.

3.Assurez-vous d'avoir configuré 'adresse du sous-module avant installation. La plage d’adresse correcte d’un sous-
module est comprise entre 1 et 8. Chaque adresse doit étre unique pour les sous-modules connectés a une méme
unité principale. adresse du sous-module et Iétat des microcommutateurs correspondants sont illustrés dans la
figure

Montage encastré a trois modules

1.Creusez le trou d’installation et faites sortir le cable.

Remarque : les dimensions conseillées du trou d'installation sont de 321,8 x 108 x 45,5 mm (L x H x P). La longueur conseillée des
cables laissés dehors est de 270 mm.

2.Sélectionnez une entrée de cable et retirez le film plastique. Faites passer les cables a travers le trou du boitier de
raccordement. Insérez le boitier de raccordement dans le trou d’installation. Marquez la position des trous de vis du
boitier de raccordement avec un marqueur, puis enlevez le boitier de raccordement.

3.Percez les 4 trous en fonction des repéres sur le mur, puis insérez les chevilles d’expansion dans les trous de vis. Fixez
le boitier de raccordement avec les 4 boulons expansibles.

4.Remplissez I'espace entre le boitier de raccordement et le mur avec du béton ou du mastic silicone. Retirez les
oreilles de montage a I'aide d’un outil, une fois le béton sec.

5.Connectez les cables et insérez les modules.

a.Connectez le cable 1 et 'une des extrémités du cable 2 aux interfaces correspondantes de 'unité principale, puis
insérez 'unité principale dans la grille du haut.

b.Connectez I'autre extrémité du cable 2 a I'entrée de I'interface du sous-module 1. Connectez une des extrémités du
sous-module 1 et I'insérez dans la grille du milieu.

c.Connectez I'autre extrémité du cable 3 a I'entrée de I'interface du sous-module 2. Insérez-le dans la grille du bas.
6.Fixez le couvercle et 'unité principale avec 2 vis d’assemblage a téte hexagonale a I'aide d’une clé 6 pans.

Montage en surface a trois modules

1.Collez I'adhésif d’installation 1 sur le mur. Assurez-vous que l'adhésif est placé horizontalement en utilisant le niveau
a bulle. Percez les 4 trous en fonction des trous de vis sur I'adhésif.

Remarque : les d\msr\s\ons conseillées du trou sont de 6 x 25 mm (diamétre x profondeur). La longueur conseillée des cables laissés
dehors est de 270 mi

2.Retirez I'adhésif et insérez les chevilles d’expansion dans les trous de vis. Fixez le cadre de montage au mur a l'aide
des 4 boulons expansibles.

3.Enfilez la ligne de connexion de module dans les trous filetés du cadre. Faites passer la ligne de connexion de I'unité
principale dans le trou fileté de la grille du haut et connectez les cables.

a.Connectez les lignes et la ligne 1 de connexion de module aux interfaces correspondantes de I'unité principale, puis
placez I'unité principale dans la grille du haut.

b.Connectez I'autre extrémité de la ligne 1 de connexion de module a I'interface d’entrée des sous-modules via la
ligne 2 de connexion de module.

c.Rangez les cables a l'aide du serre-cable fourni dans 'emballage.

4.Insérez les modules dans le cadre aprés cablage. Lunité principale doit étre placée dans la grille du haut.

5.Utilisez la clé 6 pans fournie dans 'emballage pour fixer le couvercle au cadre..
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Verweise auf Schaubilder
Optik

@ Mikrofon

@IR-Zusatincht fiir schwache Beleuchtung @ Integrierte Kamera

(@) Lautsprecher () Ruftaste (&) Namensschild (7) SABOTAGE
Netzwerkanschluss@ Modulanschluss-Schnittstelle @ Anschlussklemmen
Hinweis: Die Modulverbindungsschnittstelle wird verwendet, um andere wie das dul,

usw. Alle diese Module werden als Untermodul bezeichnet.

Anschlussklemmen

Hinweis: Die Beschreibung der Verkabelung bezieht sich auf das Benutzerhandbuch.

H Installation

Hinweis: Das Tirstation-Video-Gegensprechmodul unterstiitzt die Montage mit Di
mehr als drei Modulen. Hier als Beispiel die Montage mit Dreifachmodul.

Bevor Sie beginnen:

1.Werkzeuge, die Sie fiir die Montage vorbereiten miissen: Bohrer (g6), Kreuzschlitz-Schraubendreher (PH1 x 150 mm) und
Wasserwaage.

2.Achten Sie darauf, dass die Gerate wahrend der Montage ausgeschaltet sind.

3.Achten Sie darauf, dass Sie die Untermoduladresse vor der Installation konfiguriert haben. Der giiltige Adressbereich des
Untermoduls liegt zwischen 1 und 8. Die Nr. der Untermodule, die an dieselbe Haupteinheit angeschlossen wurden, muss
eindeutig sein. Die Untermoduladresse und der entsprechende Schalterstatus sind in der Abbildung dargestellt.

9 Dreifachmodul-Unterputzmontage

1.Stemmen Sie die Montageffnung aus und ziehen Sie das Kabel heraus.
Hinweis: Die der betragen 321,8 (B) x 108 (H) x 45,5 (T) mm. Die empfohlene Kabellinge
auRerhalb betragt 270 mm.
2.Wihlen Sie einen Kabeleintritt und entfernen Sie die Kunststoffplatte. Fiihren Sie die Kabel durch die Offnung der

Setzen Sie die in die ein. Markieren Sie die Position der Schraubenlocher
der Anschlussdose mit einem Marker. Nehmen Sie die Anschlussdose wieder heraus.
3.Bohren Sie 4(;.c’|cher gemaR den Markierungen an der Wand und setzen Sie die Dehnhiilsen in die Schraubenlocher ein.

e P
4.Fillen Sie den Spalt zwischen Anschlussdose und Wand mit Beton- oder Silikondichtmittel. Entfernen Sie die
Montagehalterungen mit einem Werkzeug, nachdem der Beton hart ist.
5.SchlieRen Sie die Kabel an und setzen Sie die Module ein.
a.SchlieRen Sie Kabel 1 und ein Ende von Kabel 2 an die entsprechenden Schnittstellen der Haupteinheit an und setzen Sie
die Haupteinheit in das obere Raster ein.
b.SchlieBen Sie das andere Ende des Kabels von Kabel 2 an die Eingangsschnittstelle von Untermodul 1 an. SchlieRen Sie
ein Ende des Kabels von Untermodul 1 an und setzen Sie es in das mittlere Raster ein.
c.SchlieBen Sie das andere Ende von Kabel 3 an die Eingangsschnittstelle von Untermodul 2 an. Setzen Sie es in das untere
Raster ein.
6.Befestigen Sie die Abdeckung und die
Sechskantschliissel.

* Dreifachmodul-Aufputzmontage
1.Kleben Sie Bohrschablone 1 an die Wand. Stellen Sie sicher, dass die Schablone durch Messung mit der Wasserwaage
den

waagerecht platziert wurde. Bohren Sie 4 Lécher auf
Hinweis: Die empfohlene BohrlochgroRe betragt 6 (Durchmesser) x 25 (Tiefe) mm. Die empfohlene Lange der Kabel auBerhalb betragt270

und mit

mit 2 Innen- und einem Innen-

Z.Er;tferner\ Sie die Schablone und stecken Sie die D in die Sie den
mit 4 Dehnschrauben an der Wan
3.Fihren Sie die Modulverbii i durch die des Rahmens. Fiihren Sie die Verbindungsleitung der

Haupteinheit durch das Gewindeloch zum oberen Raster und schlieBen Sie die Kabel an.

aVerbinden Sie die Leitungen und Modulverbi itung 1 mit den i dert
und platzieren Sie die Haupteinheit im oberen Raster.

b.Verbinden Sie das andere Ende der Modulver itung 1 tiber
Eingangsschnittstelle der Untermodule.

c.Ordnen Sie die Kabel mit Kabelbindern aus der Verpackung.
asetzen sie die Module nach der Verkabelung in den Rahmen ein. Die Haupteinheit muss im oberen Raster eingesetzt
werden.

5.Befestigen Sie die Abdeckung mit dem

DS-KD8003-IME1
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Referencias del diagrama

@ Micréfono
(@) Altavoz
Interfaz de red

Apariencia

@Luz complementaria IR de baja iluminacién @ Camara incorporada

() Boton de llamada  (6) Credencial (@ MANIPULACION
@ Interfaz de conexién de médulo @ Terminais

Nota: la interfaz de conexién de médulo sirve para conectar otro médulo funcional, como el médulo de credencial, el médulo de
teclado, el médulo de lector de tarjetas, etc. Todos estos médulos son conocidos como médulos secundarios.

Terminal

Nota: para ver una descripcion del cableado, consulte el manual de usuario.

Instalacidn

Nota: el médulo de estacion de video intercomunicador para puerta es compatible con la instalacién de un médulo, dos médulos,
tres médulos o mas médulos. Aqui tomamos la instalacién de tres médulos como ejemplo.

Antes de empezar:

1.Herramientas que necesita para la instalacién: Taladro (¢6), destornillador de estrella (PH1 x 150 mm) y nivel.

2. Aseglirese de que el equipo relacionado esté apagado durante la instalacion.

3.Aseglirese de haber configurado la direccién del médulo secundario antes de la instalacion. La direccion vélida del
médulo secundario oscila entre 1y 8. El numero debe ser distinto para cada médulo secundario conectado a la misma
unidad principal. La direccion del médulo secundario y el interruptor correspondiente aparece en la figura

Montaje empotrado de tres médulos

1.Repase el orificio de montaje y saque el cable.
Nota: las dimensiones aconsejadas para el orificio de montaje son de 321,8 (ancho) x 108 (alto) x 45,5 (largo) mm. La longitud
aconsejada para los cables que quedan fuera es de 270 mm.

2.Seleccione una entrada de cable y retire la lamina de plastico. Pase los cables a través del orificio de la caja de
fusibles. Inserte la caja de fusibles en el orificio de montaje. Marque la posicién de los orificios para los tornillos de la
caja de fusibles con un rotulador y retire la caja de fusibles.

3.Taladre 4 agujeros segun las marcas realizadas en la pared e inserte los tacos de expansion en los agujeros para los
tornillos. Fije la caja de fusibles con 4 tornillos de expansin.

4.Rellene el hueco entre la caja de fusibles y la pared con cemento o silicona. Retire los soportes con una herramienta
cuando el cemento se haya secado.

5.Conecte los cables e inserte los modulos.

a.Conecte el cable 1y un extremo del cable 2 a las interfaces correspondientes de la unidad principal, luego inserte la
unidad principal en el cuadro superior.

b.Conecte el otro extremo del cable 2 a la interfaz de entrada del médulo secundario 1. Conecte un extremo del
médulo secundario 1 e insértelo en el cuadro medio.

c.Conecte el otro extremo del cable 3 a la interfaz de entrada del médulo secundario 2. Insértelo en el cuadro inferior.
6.Fije la tapa y la unidad principal con 2 tornillos hexagonales utilizando una llave Allen.

Montaje en superficie de tres modulos

1.Pegue el adhesivo de montaje 1 en la pared. Asegtrese de colocar el adhesivo de forma horizontal con el nivel.
Taladre4 orificios en lo s agujeros para los tornillos del adhesivo.

Nota: el tamafio aconsejado para el orificio es de 6 mm (didmetro) x 25 mm (profundidad). La longitud aconsejada para los cables
que quedan fuera es de 270 mm

2.Retire el adhesivo e inserte los tacos de expansién en los orificios de los tornillos. Fije el marco de montaje en la
pared con los 4 tornillos de expansion.

3.Pase la linea de conexién de médulo por los agujeros del marco. Pase la linea de conexién de la unidad principal por
el agujero hasta el cuadro superior y conecte los cables.

a.Conecte las lineas y la linea de conexién de médulo 1 a las interfaces correspondientes de la unidad principal, luego
coloque la unidad principal en el cuadro superior.

b.Conecte el otro extremo de la linea de conexién de médulo 1 a la interfaz de entrada de los médulos secundarios a
través de la linea de conexion de médulo 2.

c.Organice los cables con el sujetacables incluido.

4.Inserte los médulos en el marco tras completar el cableado. La unidad principal debe colocarse en el cuadro
superior.

5.Utilice la llave Allen incluida para fijar la tapa en el marco.
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Riferimento schemi

(@ Microfono
(@) Altoparlante () pulsante di chiamata(g) Nametag

Aspetto
@Luce supplementare IR a bassa illuminazione @ Fotocamera integrata
(7) MANOMISSIONE

Interfaccia di rete @ Interfaccia di collegamento al modulo @ Terminali

Nota: I'interfaccia di collegamento al modulo & usata per connettere altri moduli funzionali, quali il modulo nametag, il modulo
tastierino, il modulo lettore di schede ecc. Tali moduli sono detti moduli secondari

Terminale

Nota: la descrizione del cablaggio fa riferimento al manuale d'uso,

Installazione

Nota: la postazione porta del modulo videocitofono supporta linstallazione di uno, due e tre moduli e I'installazione di pil di tre
moduli. Qui si considera a titolo di esempio I'installazione di tre moduli.

Prima di cominciare:

1.Attrezzi da preparare per l'installazione: trapano (¢6), cacciavite a stella (PH1x150 mm) e misuratore di pendenza.
2.Verificare che durante l'installazione tutte le apparecchiature correlate siano spente.

3.Assicurarsi di aver configurato I'indirizzo dei moduli secondari prima dell'installazione. L'intervallo di indirizzi validi
per i moduli secondari & compreso tra 1 e 8. Il numero di ciascun modulo secondario connesso alla stessa unita
principale deve essere univoco. L'indirizzo del modulo secondario e lo stato dell'interruttore corrispondente sono
mostrati nella figura.

Montaggio a incasso di tre moduli

1.Praticare il foro di installazione ed estrarre il cavo.

Nota: La dimensione suggerita del foro m installazione & di 321,8 (L) x 108 (A) x 45,5 (P) mm. La lunghezza suggerita per la porzione
di cavo che resta all'esterno & di 270 mi

2.5cegliere un ingresso del cavo e rimuovere la protezione di plastica. Far passare il cavo attraverso il foro della scatola
portafrutti. Inserire la scatola portafrutti nel foro di installazione. Segnare le posizioni dei fori per le viti della scatola
portafrutti ed estrarre la scatola.

3Praticare 4 fori in corrispondenza delle posizioni segnate sulla parete e inserirvi le guaine a espansione. Fissare la
scatola portafrutti con 4 bulloni a espansione.

4.Riempire eventuali vuoti tra la scatola portafrutti e la parete con cemento o silicone sigillante. Rimuovere le linguette
di montaggio con un attrezzo dopo che il cemento si & asciugato.

5.Collegare i cavi e inserire | moduli.

a.Collegare il cavo 1 e un'estremita del cavo 2 alle corrispondenti interfacce sull'unita principale, quindi inserire I'unita
principale nella griglia superiore.

b.Collegare I'altra estremita del cavo 2 all'interfaccia di ingresso del modulo secondario 1. Collegare un'estremita del
modulo secondario 1 e inserirlo nella griglia centrale.

c.Collegare I'altra estremita del cavo 3 all'interfaccia di ingresso del modulo secondario 2. Inserirlo nella griglia
inferiore.

6.Fissare il coperchio e I'unita principale con 2 viti a brugola usando una chiave inglese esagonale.

*Montaggio su superficie di tre moduli

1.Applicare 'adesivo di installazione 1 sulla parete. Assicurarsi che I'adesivo sia sistemato in posizione orizzontale con
il misuratore di pendenza. Praticare 4 fori in corrispondenza dei fori per le viti sull'adesivo.

Nota: La dimensione suggerita del foro & di 6 (diametro) x 25 (profondita) mm. La lunghezza suggerita per la porzione di cavo che
resta all'esterno é di 270 mm.

2.Rimuovere I'adesivo e inserire le guaine a espansione nei fori per le viti. Fissare il telaio di montaggio alla parete con
4'bulloni a espansione.

3.Far passare la linea di collegamento al modulo attraverso i fori filettati del telaio. Far passare la linea di collegamento
allunita di principale attraverso il foro filettato fino alla griglia superiore e collegare i cav.

a.Collegare le linee e la linea 1 di al modulo alle corr interfacce sull'unita principale, quindi
inserire l'unita principale nella griglia superiore.

b.Collegare I'altra estremita della linea 1 di collegamento al modulo allinterfaccia di ingresso dei moduli secondari
tramite la linea 2 di collegamento al modulo.

cSistemare i cavi con la fascetta in dotazione.

4.Dopo il cablaggio, inserire i moduli nel telaio. L'unita principale deve essere collocata nella griglia superiore.
5.5ervendosi della chiave esagonale in dotazione, fissare il coperchio sul telaio.
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Referéncias do diagrama

@ Microfone
(@) Altifalante
Interface de rede @ Interface de ligagdo a mddulo

*
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Vi

Aspeto

@Luz suplementar de IV para baixa iluminagdo @ Camara integrada
(5) Bot&io de Chamada (6) Etiqueta de nome  (7) ADULTERAGAO
@ Terminais

Nota: Ainterface de ligagao dos modulos & utilizada para ligar outro modulo de fungao, como o médulo de etiqueta de nome, o
médulo de teclado, 0 médulo do leitor de cartdes, etc. Todos estes modulos séo conhecidos por "submédulo”.

Terminal

Nota: A descrico da cablagem est descrita no Manual do Utilizador.

Instalacdo

Nota: A estagdo de porta com médulo de videoporteiro suporta a instalagdo de um médulo, de dois médulos, de trés médulos e de mais
de trés médulos. Aqui assumimos como exemplo uma instalacao de trés médulos.
Antes de comegar:

1.Ferramentas necessérias para se preparar para a instalagdo: Berbequim (g6), chave de fendas de cabeca cruzada
(PH1*150 mm) e instrumento de medicdo de gradiente.

2.Certifique-se de que, durante a instalagio, todo o equipamento relacionado se encontra desligado.

3.Certifique-se de que configura o enderego do submédulo antes da instalaggo. O intervalo valido do enderego do
submédulo é de 1 a 8. O N.2 deve ser Gnico para os submédulos ligados  mesma unidade principal. O enderego do
submédulo e o respetivo estado de comutagio s&o apresentados na figura.

Montagem nivelada com trés médulos

1.Perfure o orificio de instalagdo e puxe o cabo para fora.
Nota: A dimens3o sugerida do orificio de instalagao & de 321,8 (L) x 108 (A) x 45,5 (D) mm. O comprimento sugerido dos cabos debados
de fora é de 270 mm

2.Selecione uma entrada de cabo e remova a pelicula de pldstico. Encaminhe os cabos pelo orificio da caixa. Insira a caixa
no orificio de instalagéo. Marque a posiao dos orificios dos parafusos da caixa com um marcador, e retire a caixa para

3.Faga 4 orificios com o berbequim de acordo com as marcagdes na parede, e insira as mangas de expansio nos orificios
dos parafusos. Fixe a caixa com 4 parafusos de expanso.

4.Encha o espago entre a caixa e a parede com cimento ou vedante de silicone. Remova as abas de montagem com a
ferramenta depois de o cimento secar.

5.Ligue os cabos e insira os modulos.

a.Ligue o Cabo 1 e uma extremidade do Cabo 2 s interfaces correspondentes da unidade principal, e em seguida insira a
unidade principal na grelha superior.

b.Ligue a outra extremidade do Cabo 2 a interface de entrada do
elinsira-a na grelha central.

c.Ligue a outra extremidade do Cabo 3 a interface de entrada do Submédulo 2. Insira-a na grelha inferior.

6.Fixe a tampa e a unidade principal com os 2 parafusos cilindricos sextavados utilizando uma chave de Allen (sextavada).

Montagem em superficie com trés médulos

1.Cole o0 autocolante de instalagdo 1 na parede. Certifique-se de que o autocolante se encontra colocado numa posigio
horizontal medindo com o medidor de gradientes. Perfure 4 orificios de acordo com os orificios dos parafusos indicados
no autocolante.

(Nola /:d\msnsao sugerida do orificio é de 6 mm (didmetro) x 25 mm (profundidade). O comprimento sugerido dos cabos deixados de
fora é de 270

2.Remova o autocolante e insira as mangas de expansdo nos orificios dos parafusos. Fixe a estrutura de montagem na
parede com os 4 parafusos de expans3o.

3.Passe a linha de ligag&o dos modulos pelos orificios do fio da estrutura. Passe a linha de ligagdo da unidade principal
pelo orificio do fio até a grelha superior e ligue os cabos.

a.Ligue as linhas e a linha de ligag3o dos médulos 1 3s interfaces correspondentes da unidade principal e, em seguida,
coloque a unidade principal na grelha superior.

b.Ligue a outra extremidade da linha de ligacdo dos médulos 1 a interface de entrada dos submédulos através da linha
de ligagdo de modulos 2.

c.Organize os cabos com a bragadeira no pacote.

4.Insira os médulos na estrutura apés a ligagdo dos fios. A unidade principal tem de ser colocada na grelha superior.
5.Utilize a chave sextavada no pacote para fixar a tampa na estrutura.

1. Ligue uma idade do sdulol
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Popis obréazki Diagramoversigt Opis diagramu

Schemareferenties

Uiterlijk
(@ Microfoon (@) Aanvullende IR-lamp met lage verlichting  (3) Ingebouwde camera
@ Luidspreker @ Oproeptoets @ Naamplaatje @ MANIPULATIE
Netwerkinterface (2) Interface voor verbinden van modules (0 Aansluitingen

Opmerking: De interface die wordt gebruikt voor het aansluiten van de modules op andere functiemodules, zoals
enz. Al deze modules (behalve de hoofdeenheid) staan bekend als

submodules,

Aansluitklem

Opmerking: De omschrijving van de bedrading verwijst naar de gebruiksaanwijzing.

Installatie

Opmerking: De module

voorbeeld wordt de installatie met dme modules gebruikt.
Voordat u begint:

1.Gereedschap dat u nodig hebt voor de i Boor (6), krui

2.70rg ervoor dat alle gerelateerde apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.
3.Zorg ervoor dat u de adressen van de submodules vodr de installatie hebt geconfigureerd. Het geldige
adressenbereik voor submodules is 1 t/m 8. Het nummer moet uniek zijn voor submodules die op dezelfde
Het adres van de ende wordt in de

installatie van één twee, drie en meer dan drie modules. In dit

(PH1 * 150 mm) en hoekmeter.

afbeelding gotoond.
9 Verzonken bevestiging drie modules

1Vorm de installatieopening en trek de kabel naar buiten.
Opmerking: De aanbevolen afmetingen van de opening voor de installatie is 321,8 (b) x 108 (h) x 45,5 (d) mm. De aanbevolen lengte
van de uitstekende kabels is 270 mm.

2.Selecteer een kabelinvoer en verwijder het kunststof plaatje. Voer de kabels door het gat van de inbouwdoos. Plaats
de inbouwdoos in de installatieopening. Markeer de positie van de schroefgaten van de inbouwdoos met een
markeerstift en verwijder de inbouwdoos.

3.Boor 4 gaten volgens de markeringen op de wand en steek de pluggen in de schroefgaten. Bevestig de inbouwdoos
met4 pluggen.

4ul de opening tussen de inbouwdoos en de wand met beton of siliconenkit. Verwijder na het drogen van het beton
de bevestigingslippen met gereedschap.

5.5luit de kabels aan en plaats de modules.

a.Sluit kabel 1 en één eind van kabel 2 aan op de overeenkomstige interfaces van de hoofdeenheid en plaats dan de
hoofdeenheid in het bovenste raster.

b.Sluit het andere eind van kabel 2 aan op de ingangsinterface van submodule 1. Sluit één eind van submodule 1 aan
en plaats hem in het middelste raster.

cSluit het andere eind van kabel 3 aan op de ingangsinterface van submodule 2. Plaats hem in het onderste raster.
6.Bevestig de afdekking en de hoofdeenheid met 2 inbusschroeven en een inbussleutel.

9K Oppervlaktebevestiging drie modules
1.Plak installatiesticker 1 op de wand. Zorg ervoor dat de sticker horizontaal wordt geplaatst door dit met de
hoekmeter te meten. Boor 4 gaten volgens de schroefgaten op de sticker.
Opmerking: De aanbevolen maat van het gat is 6 (diameter) x 25 (diepte) mm. De aanbevolen lengte van de uitstekende kabels is 270

2Verwijder de sticker en steek de pluggen in de

Bevestig het met 4 pluggen aan de
3.Voer de lijn voor het verbinden van de modules door de draaddoorvoeren van het frame. Voer de verbindingsleiding
van de hoofdeenheid door de kabelinvoer naar het bovenste raster en sluit de kabels aan.

a.5luit de lijnen en ljjn 1 voor aansluiten van de modules aan op de interfaces van de

en plaats dan de hoofdeenheid in het bovenste raster.

b.Sluit het andere eind van lijn 1 voor aansluiten van de modules via lijn 2 voor aansluiten van de modules aan op de
ingangsinterface van de submodules.

c.Zet de kabels vast met kabelbinders uit het pakket.

4.Plaats de modules na het bedraden in het frame. De hoofdeenheid moet in het bovenste raster worden geplaatst.
5.Gebruik de inbussleutel in het pakket om de afdekking op het frame te bevestigen.

Vzhled

@ Mikrofon @ Doplrikové infracervené osvétleni pfi slabém osvétleni
() Vestavéna kamera  (4) Reproduktor () Tlatitko pro volani (&) Jmenovka
() Detektor sabotaze Sitové rozhrani @ Konektor pro pfipojeni modulu@d Svorky

Pozngmka: Rozhrani pro pfipojeni modulu se pouziva k pipojeni dalsich funkénich modul, jako je modul jmenovky, modul
Klavesnice, modul pro teni karet atd. Vechny tyto moduly se nazyvaji diléi moduly.

Svorka

Poznamka: Popis zapojeni odkazuje na ufivatelskou prirucku

Montaz

Poznamka: Dvefni stanice s modulem pro videokomunikaci podporuje instalaci jednoho modulu, instalaci dvou moduld, instalaci tFi
modul a instalaci vice ne tfi modul(. Zde je jako pfiklad instalace tfi moduld.
Dfive nez zatnete:
1.N4stroje, které si musite pipravit na instalaci: Vrtak (¢ 6), kiiZovy &roubovak (PH1*150 mm) a sklonomér.
2.Béhem instalace se ujistéte, 7e viechna souvisejici zaFizeni jsou vypnuta.
3.Pred instalaci se ujistéte, Ze jste nakonfigurovali adresu diléiho modulu. Platny rozsah ad
Cislo by mélo byt pro dilci moduly pFipojené ke stejné hlavni jednotce jedineéné. Adresa d
stav prepinace jsou zobrazeny jako obrazek.
*Zapustena montaz tfi modull
1.Vyhlubte instala&nf otvor a vytdhnéte kabel ven.
Poznamka: Doporuéeny rozmér instalaéniho otvoru je 321,8 () x 108 (V) x 45,5 (H) mm. Navrhované délka vnéjsich kabeli je
270 mm.
2.Vyberte kabelovy vstup a odstraite plastovou flii. Kabely protahnéte otvorem v pfistrojové krabici. Viozte
piistrojovou krabici do instalaéniho otvoru. Oznaéte polohu otvor(i na Srouby pFistrojové krabice znatkovagem
a vyjméte pristrojovou krabi
3.Vyvrtejte 4 otvory podle znacek na zdi a zasufite rozpérnd pouzdra do otvordi na rouby. Upevnéte pfistrojovou
krabici pomoci 4 rozpérnych roubi.
4.Vypliite mezeru mezi pfistrojovou krabici a zdif betonem nebo silikonovym tmelem. Po zaschnuti betonu vyjméte
pomoci nstroje montazni ouska.
5.Pfipojte kabely a vloite moduly.
g Pripojte kabel 1 a jeden konec kabelu 2 k odpovidajicim rozhranim hlavni jednotky a poté viozte hlavni jednotku do
orni miizky.
b.Pfipojte druhy konec k: belu 2 ke vstupnimu rozhrani diléiho modulu 1. PFipojte jeden konec diléiho modulu 1
avloite jej do stredni mizky.
c.PFipojte druhy konec kabe\u 3 ke vstupnimu rozhrani diléiho modulu 2. Vioite jej do spodni miizky.
6.Pomoci Zestihranného klige upevnéte kryt a hlavni jednotku pomoci 2 éroubii s vigkovou hlavou.

* Montaz t¥i moduld na povrchu
1.Nalepte instala&ni samolepku 1 na zed'. Ujistéte se pomoci méfeni sklonomérem, 7e je nalepka umisténa vodorovné.
Vyvrtejte 4 otvory podle otvord na samolepce.
Poznamka: Doporuéend velikost otvoru je 6 (priimér) x 25 (hloubka) mm. Navrhovan délka vnéjsich kabeld je 270 mm.
2.0dstrarite samolepku a vlozte rozpérna pouzdra do otvor(i na $rouby. Upevnéte montazni ram na zed’ pomoci
4 rozpérnych groubd.
3.Navléknéte vedeni pro pfipojeni modulu pres zavitové otvory pro ram. Propojte spojovaci vedeni hlavni jednotky
pres zavitovy otvor do horni mizky a pripojte kabely.
a.Piipojte vedeni a vedeni 1 pro pfipojeni modulu k odpovidajicim rozhranim hlavni jednotky a umistéte hlavni
jednotku do horni miizky.
b.Pfipojte druhy konec vedeni 1 pro pfipojeni modulu ke vstupnimu rozhrani diléich moduld pomoci vedeni 2 pro
pripojeni modulu.
c.Usporadejte kabely pomoci kabelové pasky, kters se nachézi v baleni.
4.Po zapojeni vloite moduly do ramu. Hlavni jednotka musi byt umisténa v horni mfizce.
5.K upevnéni krytu k ramu pouijte $estihranny klig, ktery se nachézi v baleni.

BN

diléich moduld je 1 az 8.
0 modulu a odpovidajici

Beskrivelse

@ Mikrofon
@ Knappen Opkald @ Navneskilt
(© stik til tilslutning af moduler

@ Ekstra IR-lys til lavt lysniveau @ Indbygget kamera @ Hgjttaler
(@ MANIPULATION Netvaerksstik
@0 Fastspaendingsbolt

Bemaerk: Stikket til tilslutning af moduler bruges til at tilslutte et andet funktionsmodul, feks. modulet til navneskilt,
modulet til tastatur, modulet til kortlzeser osv. Alle disse moduler kendes som sekundzere moduler.

Terminal

Bemzerk: Find beskrivelse af terminaler og

ing i figuren og bruger

Installation

Bemaerk: Dgrstation med modul til

af ét, to, tre og mere end tre moduler. |

dette tilfaelde bruges installation af tre moduler som eksempel.
Fgr du starter

Veerktgjer, der kraeves for at ggre klar til installation: Bor (6), stjereskruetraekker (PH1*150 mm) og
nivelleringsinstrument.

Kontrollér, at alt tilknyttet udstyr er slukket under installationen.

Kontrollér, at du har konfigureret adressen for det sekundzere modul far installationen. Det gyldige interval for adressen
for det sekundzere modul er 1-8. Nummeret skal vaere entydigt til sekundzere moduler, der er sluttet til den samme
hovedenhed. Adressen for det sekundzere modul og dettes tilsvarende kontaktstatus vises i figuren.

9 Skjult indbygning af tre moduler

*

1.

Bor installationshullet, og treek kablet ud.

Bemaerk: Det foresldede mal pé installationshullet er 321,8 (B) x 108 (H) x 45,5 (D) mm. Den foreslaede kabellaengde, der
efterlades udenfor, er 270 mm.

2 woN

«

o

. VElg en kabelmdgang, ug ﬁem plasnkpladen For kableme gennem hullet p indbygningsdasen. St indgangsdésen ind

skruehuller med en tusch, og tag indbygningsdasen ud.

. Bor 4 huller i henhold til markerne pa veggen, og indsaet ekspansionsbgsningerne i skruehullerne. Fastggr
; : A .

Fyld mellemrummet mellem indbygningsdasen og vaggen med beton eller silikonetztningsmiddel. Fjern
monteringsbeslagene med et vaerktgj, nar betonen er tgr.

. Tilslut kablerne, og indszet modulerne.

@

Slut kabel 1 og den ene ende af kabel 2 til de tilhgrende stik p& hovedenheden, og indszet derefter hovedenheden i
overste gitter.
. Slut den anden ende af kabel 2 til indgangsstikket pé det sekundzere modul 1. Slut den ene ende af kabel 3 til
udgangsstikket p det sekundaere modul 1, og indszt det i midterste gitter.
Slut den anden ende af kabel 3 til indgangsstikket pa det sekundzre modul 2. Indszet det i nederste gitter.
Fastgor daekslet og hovedenheden med 2 skruer med indvendig sekskant med en sekskantet indstiksnagle.

o

o

Overflademontering med beskyttelsesskaerm

1.

Klzeb installationsklistermaerket 1 pa vaeggen. Kontrollér, at klistermaerket er sat vandret ved at male med
nivelleringsinstrumentet. Bor 4 huller i henhold til skruehullerne pa klistermaerket.

Bemaerk: Den foresldede hulstarrelse er 6 (diameter) x 25 (dybde) mm. Den foresldede kabellengde, der efterlades
udenfor, er 270 mm

2. Fjern Klistermaerket, og indsaet i ingerne i ne. Fastgor pa vaeggen med 4
ekspansionsbolte.
3. For ledningen til tilslutning af moduler gennem gevindhullerne pa rammen. Fgr tilslutningsledningen p3 hovedenheden
gennem gevindhullet il gverste gitter.
a. Slut kablerne og ledningen til tilslutning af moduler 1 til de tilhgrende stik pa hovedenheden, og sat derefter
hovedenheden i gverste gitter.
b. Slut den anden ende af ledningen il tilslutning af moduler 1 til indgangsstikket pa det sekundzere modul. Slut to
sekundzere moduler med ledningen til tilslutning af moduler 2.
c. Kablerne skal samles med de medfglgende kabelbindere.
4. Indsat modulerne i rammen, nar i ingen er udfert. k skal anbringes i gverste gitter.
5. Brugden til at fastggre dakslet p rammen.

Kinézet
@ Mikrofon @Alacsony fényerejl IR segédfény
(@) Hangsz6ré (5) Hivasgomb (® Névcimke
® Halozatl csatlakozé (9) Modulcsatlakozé @0 csatlakozok

Am 6 az egyéb (pl. névcimkemodul, billenty(izetmodul, kértyaolvasé modul stb.)
csatlakoztatasdhoz hasznalatos. Ezeket a modulokat almoduloknak nevezziik.

Csatlakozd

Megjegyzés: A huzalozas leirdsa a hasznalati itmutatoban leirtakra hivatkozik.

Telepités

telepitést e ehepve Ao pe\da egy hammmcdulcs(elepnes( szemiéitet.

Miel6tt belekezd:

1.5zerszémok, amelyekre a telepités soran sziiksége lesz: Firogeép (26), csillagesavarhiizo (PH1*150 mm) és vizmérték.

2.Atelepités elitt ellendrizze, hogy az dsszes kapcsolodo berendezés ki van-e kapcsolva.

E Ate\epltes elétt ellendrizze, hogy konfiguralta-e az almodul cimét. Az érvényes almodulok 1-t6 8-ig terjednek. Az
csatlakozé szamanak egyedinek kell lennie. Az cimének és a hozzajuk

tartozo kapcsolok anapotanak az elrendezését az dbra mutatja.

9 Harommodulos sikba szerelés
1.Vésse ki a telepitési tireget, és hizza ki a kabelt.
Megjegyzés: Az umg javasolt mérete: 321,8 mm (szélesség) x 108 mm (magassdg) x 45,5 mm (mélység). A vezetékek javasolt hossza a
lyukon kival: 270 mi
2Vélassza ki a vezetek bemenetét, és tavolitsa el a miianyag boritést. Bijtassa 4t a vezetékeket a kétédoboz nyflasan.
lllessze be a kétédobozt a telepités szamara vésett iiregbe. Jelélje meg a csavaroknak szant lyukak poziciéjat egy
filctollal, majd vegye ki a kitédobozt.
3.A falon lathatd jelzések alapjan farjon 4 lyukat, és illessze be a diibeleket a csavaroknak szant lyukakba. Rogzitse a
kétédobozt 4 csavarral.
4.Toltse fel a kotédoboz és a fal kozétti rést betonnal vagy szilikon
szerszammal, amikor a beton megkétott.
5.Kdsse dssze a kabeleket, és illessze be a modulokat.
a.Csatlakoztassa az 1. vezetéket és a 2. vezeték egyik végét a féegység megfelel§ csatlakozéjéhoz, majd illessze be a
féegységet a felsd cellaba.
b.Csatlakoztassa a 2. vezeték masik végét az 1. almodul bemeneti csatlakozéjahoz. Csatlakoztassa az 1. almodul egyik
végét, majd illessze be a kozépsG cellba.
b.Csatlakoztassa a 3. vezeték masik végét a 2. részmodul bemeneti csatlakozdjéhoz. lllessze be az alsé celldba.
6.Egy hatszégleti csavarkulcsot hasznélva régzitse a boritast és a féegységet 2 hatlapfejii csavarral.

* Harommodulos fellletre felszerelés
1.Ragassza fel az 1. telepitési matricat a falra. Egy vizmérték segitségével ellendri
felragasztva. Firjon 4 lyukat a matrican feltiintetett csavar\yukakna\
Megjegyzés: A lyuk javasolt mérete: 6 mm (atméré) x 25 mm (mélység). A vezetékek javasolt hossza a lyukon kiviil: 270 m
2Tavolitsa el a matricat, majd illessze be a diibeleket a csavaroknak szant lyukakba. Rogzitse a szere\okeretet a falraA
csavarral.
3.Flizze 4t a modulcsatlakozé vezetékét a keret furatain. Fiizze be a féegységhez csatlakozd vezetéket a furaton
keresztiil a fels6 celldba, majd kapcsolja 8ssze a vezetékeket.
a.C a 6 ésazl. 5 vezetékét a fegység megfeleld csatlakozsjéhoz, majd helyezze
a féegységet a felsé celldba.
b.C:

@ Beépitett kamera
(2 SZABOTAZSKAPCSOLO

vagy harom modult meghaladé

Tévolitsa el a szerel6 egy

, hogy a matrica vi van-e

masik végét a részmodulok bemeneti csatlakozojéhoz a 2.

azl. 6
modulcsatlakozd vezeték segl’tségéve\
CRendezze el a vezeté talélhate
4.Huzalozs utan illessze be a mcdu\okat a keretbe. A féegységet a felss cellaba kell helyezni.
5A talélhat hatszogletd csavarkulccsal rogzitse a boritést a kerethez.

Elementy urzadzenia
@ Mikrofon(2) O$wietlenie pomocnicze (promiennik podczerwieni) o niskiej intensywnosci
@ Whbudowana kamera @ Gtosnik @ Przycisk potaczenia
@ Etykieta z nazwiskiem/nazwa @ Zabezpieczenie antysabotazowe Ztacze sieciowe
@ Ztacze integracji modutow @ Zaciski

Uwaga: Ziacze modutu umozliwia podfaczenie innych modutow funkeyjnych, takich jak panel z etykietami z nazwiskami/nazwami,
panel sterowania, czytnik kart itp. Wszystkie moduly tego typu sa zwane modutami podrzednymi,

Zaciski

Uwaga: opis pofaczert jest zgodny z Podrecznikiem uzytkownika.

Instalacja

Uwaga: Panel wejsciowy wideodomofonu jest przystosowany do instalacji z jednym modutem, dwoma modutami, trzema modutami

lub wigcej niz trzema modutami. Ponizej oméwiono jako przyktad instalacje z trzema modutami.

Zanim rozpoczniesz:

1.Przed instalacja przygotuj nastepujace narzedzia: wiertto (#6), wkretak krzyzowy (PH1*150 mm) i poziomica.

2.Podczas montazu wszystkie powiazane urzadzenia powinny byé odtaczone od zasilania.

3.Przed instalacj upewnij si, ze adres modulu podrzednego zostat y. Adres modutu

naleze¢ do zakresu 1-8. Numery modutéw podrzednych, podlaczcnych do okres\one“ednos\kl glownej, powinny byé
Na rysunku pr iono adres modutu

¥ Montaz podtynkowy z trzema moduIa mi
1.Wykonaj wneke instalacyjna i przeciagnij przewody.
Uwaga: Zalecane sa wymiary wneki msla\a(qu 321,8 (szer.) x 108 (wys.) x 45,5 (gt.) mm. Zalecana diugoé¢ odcinka przewodéw
znajdujacego sie na zewnatrz wneki to 270 mi
2Wybierz wlot przewodu i usurt arkusz 2 lwcrzywa sztucznego. Przetéz przewody przez otwér w puszcze montazowej.
Umiesé puszke we wnece potozenie otworéw na wkrety w puszce
montazowej, a nastepnie wyjmij puszke z wneki.
3.Wywieré cztery otwory w miejscach oznaczonych na scianie i wiéz kotki rozporowe do otworéw. Przymocuj puszke
montazowa przy uzyciu czterech wkretéw w kotkach rozporowych.
4. Wypetnij betonem lub szczeliwem slhkonowym szczeling miedzy puszka montazowa a $ciang. Usun zaczepy

m o

5.Podfacz przewody | wiéz moduty.
a.Podiacz praewod nr 1 i jedno 2 zakoficze przewodu nr 2 do odpowiednich zfaczy modutu gléwnego, a nastepnie
umies¢ modut gléwny w gérnym gniezdzie.

b.Podiacz drugi koniec przewodu nr 2 do zlacza wejsciowego modutu podrzednego nr 1. Podfacz jedno z zakoriczert
przewodu modutu podrzednego nr 1i umies¢ ten modut w $rodkowym gniezdzie.

cPodiacz drugi koniec przewodu i 3 4o zizcza wejiciowego modulu pocizednego nr 2. Uiesé modut w dolnym
gnieidzie.

6.Przymocuj pokrywe i modut gléwny dwoma wkretami z fbem gni ym, korzystajac z klucza i

¥ Montaz natynkowy z trzema modutami
1.Umiesé naklejke instalacyjna nr 1 na écianie. Upewnij sie, ze naklejka jest utozono poziomo, korzystajac z poziomicy.
Wywier¢ cztery otwory zgodnie z oznaczeniami na naklejce.
Uwaga: Zalecane sa wymiary otworéw 6 (érednica) x 25 (glebokos¢) mm. Zalecana diugoéé odcinka przewodéw znajdujacego sie
na zewnatrz wneki to 270 mm.
2.Usuri naklejke | wibz kotki rozporowe do otworéw na wkrety. Przymocuj wspornik montazowy na $cianie czterema
wkretami w kotkach rozporowych.
3.Przetéz przewody potaczeniowe modutéw przez otwory we wsporniku. Przetéz przewdd wejéciowy modutu
gléwnego przez otwér w gérnym gniezdzie i podiacz ten przewdd.
a.Podtacz przewdd wejéciowy i przewdd iowy modutow nr 1 do
a nastepnie umies¢ modut gléwny w gérnym gniezdzie.
b.Podfacz drugi koniec przewodu pofaczeniowego modutéw nr 1 do zlacza wejéciowego pierwszego modutu
podrzednego i podtacz nastepny modut przewodem nr
c.Przymocuj przewody opaska dostarczona w pakiecie.
4.Po podiaczeniu przewodéw umiesé moduty we wsporniku. Modut giéwny nalezy umiescié w gérnym gniezdzie.
5.Korzystajac z klucza imbusowego dostarczonego w pakiecie, przymocuj pokrywe na wsporniku.

zlaczy modutu gléwnego,
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Referinte diagrama
Aspect

Vzhlad

Referensi Diagram

N ELEEENNE]
Tampilan

@ Ecran @ Microfon @ Port de corectare a erorilor
@ Interfatd de retea @ Difuzor @ Slot Card TF
@ Terminal alarma Rezervat @ Terminal de alimentare

Notd:

® Aspectul dispozitivului difera in functie de model. Pentru infomatii detaliate, consultati dispozitivul
propriu-zis.
o Portul de depanare se utilizeazd numai pentru depanare.

Terminal si cablare
Noté: Pentru descrierile terminalului si a cablrii, consultati figura si Manual de utilizare.
Instalarea
Inainte sa incepeti
e Asigurati-va ca dispozitivul din pachet este in stare bun i cd toate piesele pentru
asamblare sunt incluse.

e Asigurati-va ca toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instalarii.

eVerificati specificatiile produsului pentru mediul de instalare.
Nota: Pentru instalare, consultat figura si manualul de utilizare.

(@ Obrazovka @ Mikrofén (3 Ladiaci port
@ Sietové rozhranie @ Reproduktor @ Zasuvka na kartu TF
@ Terminal alarmu Rezervované @ Terminal napajania

Poznamka:

® Vzhlad zariadenia sa lisi v zavislosti od modelu. Specificky opis je iny pre kazdé zariadenie.
® Port ladenia sa pouZiva iba na ladenie.

H Terminal a kabelaZ

Poznamka: Popisy svorkovnice a zapojenia vodicov ndjdete na obrazku a v pouivatelskej prirucke
‘v
&1 Montaz
Pred spustenim

eUistite sa, Ze zariadenie v baleni je v dobrom stave a vietky montdzne &asti st sii¢astou
balenia.

ePocas instalacie sa uistite, Ze su vietky suvisiace zariadenia vypnuté.

eNastudujte si Specifikaciu vyrobku a vhodné prostredie instaldcie.

Poznamka: Informacie o spravnej instalacii néjdete na obrazku a v pouzivatelskej prirucke.

Zatiname

@ Layar @ Mikrofon (® Port Debugging
@ Antarmuka Jaringan @ Pengeras Suara @ Slot Kartu TF
@ Terminal Alarm Cadangan @ Terminal Daya

Catatan:

e Tampilan perangkat beragam tergantung modelnya. Silakan merujuk ke perangkat yang sebenarnya untuk
informasi selengkapnya.

o Port Debugging hanya digunakan untuk debugging.

H Terminal dan Perkabelan

Catatan: Untuk deskripsi terminal dan perkabelan, silakan merujuk ke gambar dan Manual Pengguna.

[E]l Pemasangan

Sebelum Anda Memulai

ePastikan perangkat dalam kemasan kondisinya bagus dan semua bagian-bagiannya
disertakan.

ePastikan semua peralatan yang terkait dinonaktifkan selama pemasangan.

ePeriksa spesifikasi produk terhadap lingkungan pemasangan.
Catatan: Untuk cara pemasangan, silakan merujuk ke gambar dan Manual Pengguna.
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Goriniim

@ Ekran @ Mikrofon @ Hata Ayiklama Portu
@ Ag Araylzu @ Hoparlor @ TF Kart Yuvasi
@ Alarm Terminali Yedek @ Glg Terminali

Not:

o Cihazin goriinim farkli modellere gore degisir. Ayrintili bilgi icin gercek cihaza bakin.
© Hata Ayiklama Baglanti Noktasi sadece hata ayiklama igin kullanilir.

H Terminal ve Kablolama

Not: Terminal ve kablo baglantisi agiklamalart igin sekle ve Kullanim Kilavuzuna bakin

Kurulum
Baslamadan Once
e Paketteki cihazin iyi durumda oldugundan ve tim montaj pargalarinin bulundugundan
emin olun.

eKurulum esnasinda ilgili tim ekipmanlarin kapali oldugundan emin olun.

eKurulum ortami igin urtin teknik 6zelliklerini kontrol edin.
Not: Kurulum igin sekle ve Kullanim Kilavuzuna bakin.

A primii pasi
@ Activarea dispozitivului

Pentru a putea utiliza dispozitivul, trebuie mai intdi sa activati dispozitivul setand o parold
puternica.
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Memulai
@ Aktifkan Perangkat

Pertama Anda harus mengaktifkan perangkat dengan membuat kata sandi yang kuat
sebelum perangkat dapat digunakan.

Baslarken
@ Cihazi Etkinlestir

Cihazi kullanabilmeniz igin 6nce guiglii bir parola ayarlayarak cihazi etkinlestirmeniz gerekir.
iVMS-4200 istemci yazilimini kullanarak cihazi yerel veya uzak olarak etkinlestirin.

A Hizl Yapilandirma

ilgili arayiizlerdeki talimatlara uyun.

@ Aktivéacia zariadenia
Pred pouZitim zariadenia ho musite najskér aktivovat nastavenim silného hesla.

Zariadenie méZete aktivovat lokalne alebo na dialku prostrednictvom klientskeho softvéru
iVMS-4200.

@ Rychla konfigurécia

Postupujte podla vyziev v prislusnych rozhraniach.

Activati dispozitivul prin comenzi locale sau de la distanta prin intermediul software-ului
client iVMS-4200.

(2] Configurare rapida
Urmati indicatiile de pe interfetele corespunzatoare.

Aktifkan perangkat secara lokal atau jarak jauh dengan perangkat lunak klien iVMS-4200.
@ Konfigurasi Cepat

Ikuti perintah yang muncul pada antarmuka.
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lNoACHEeHHA Ha cxemi

. .o
30BHILLHIM BUIAL,
@ ExkpaH @ MikpodoH
@ Mepexesuit iHTepdeiic @ AMHaMIK
@ Po3’em Tpusoru 3apesepBoBaHO
MpumiTka.
© 30BHiLUHI BUINAA NPUCTPOIO 3aNeXUTb Big Moaeni. LLLo6 aisHaTtuca Ginblue, AMB. paKTUUHUIA NPUCTPIN.
© [1OpT HaNaroAXXeHHA BUKOPUCTOBYETLCA INLLE ANA HANATOAMKEHHA.
’ .
Po3s’em i npoBoaka

NpumiTKa. IHGOPMALLtO NPO PO3'eM | NPOBOAKY AUBITHCA Ha PUCYHKY Ta B NOCIBHMUKY KOpUCTYBaua.

BHeLwHW BUA,
@ 3kpan @ Murpodon
@ ceTeBoil UHTEpdeic @ AvHamuk

@ Pasbem curHana Tpesorv 3apesepBupoBaHo
MpumeyaHue.

(3 Nopr HanarogkeHHs
@ MHi3pgo ana TF-KkapTkun
@ Po3’eMm KuBNEHHA

@ MopT oThagkm

@ Cnot gns kapTel TF
(© Knemmbi nutanns
© BHEWWHWIi BUA, YCTPOIICTBA MOMKET OTANYATLCA B 3aBUCUMOCTY OT MOAENM.

Moapo6Hble cBeACHUA CM. B JOKYMEHTALMM /15 KOHKPETHOTO YCTPOIACTBa.
© [lopT OTNAAKM UCNONB3YETCA TONLKO ANA OTNAAKK.

TepmuHan 1 cxema coefnHeHus
np
El VcraHoBneHHs H Yeraroska
Mepw Hix noyamu
elepeKoHaiTeCh, 1110 YNaKoBKa MICTUTb NPUCTPI Y HANEXXHOMY CTaHi Ta BCi AeTani 3 Hjé)ed Ha4asom paﬁuomb/
eybeautech, YTO YCTPOMUCTBO B YNAKOBKE HAXOAUTCA B UCNPABHOM COCTOAHUU, U BCE
KOMNANeKTy.
COoCTaBnAlWMe KOMNAEKTa NOCTaBKMU MMEKOTCA B Ha/IMYUN.

eY6eauTech, YTO BO BPEMA YCTaHOBKM BCE COMyTCTByIoLiee 060py/A0BaHME OTK/IOYEHO.
®/13yumnTe TexHMYeckue TpeboBaHNA K YCTaHOBKe YCTpOiACTBa.

Mp . Ana
I Nouatok po6otu
‘ Hayvano pabotbi
@ Aktusauia npuctpoio .
I'IepLu HiXK KOPUCTYBATUCA NPUCTPOEM, Woro HEOBXi,ﬂ,HO AKTUBYBaTK, BCTAaHOBMBLUK cAKTMBMpOBaTb ychOMCTBO
HapiiHuit napon. Mepes NCNONb30BaHWEM YCTPOICTBA HEOBXOANMO CHaYaNa ero akTMBUPOBATL U
YCTaHOBUTbL HaAe)KHblﬁ naponb.
AKTUBMPYIiTE YCTPOMNCTBO I0KAbHO MAM YAANEHHO C MOMOLLBIO KAMEHTCKOro
nporpammHoro obecnedenus iVMS-4200.
@ BbicTpas HacTpoitka
BbINOAHWUTE MHCTPYKLMM B COOTBETCTBYIOWMX MHTEpdeiicax.

. Onucanue

 pa3eoakn Ha PUCYHKe U B PYKOBOACTBE NONb30BATENS.

e3abe3neure, wob yce nos’asaHe 061afHaHHA By10 BUMKHEHE NPOTATOM BCTAaHOB/IEHHS.
ellepeBipTe BUMOIM 0 YMOB BCTaHOBNEHHA 061aaHaHHA.
MpUMITKa. IHPOPMALIO PO BCTAHOB/IEHHA ANBITHCA Ha PUCYHKY Ta B MOCIBHHKY KOPUCTYBaYa.

06 YCTaHOBKE CM. PHCYHKH U PYKOBOACTBO MO/Ib30BATEN.

AKTUBYITe NPUCTPIiA NOKaNbHO ab0 ANUCTAHLIHO 33 LONOMOTO0 KNIEHTCHKOTO
nporpamHoro 3abesneyerHs iVMS-4200.

@ LUsuake HanawTyBaHHsA
[oTpumyiiTech BKa3iBOK Yy BiANOBIAHMX iHTepdeiicax.
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Referinte diagrama
Aspect
@ Microfon (@ lluminare redusa Luming suplimentara IR~ (3) Camers incorporats

@ Difuzor @ Buton apelare @ Etichetd cu nume @ FURT
Interfata de retea (9) Interfatd de conectare a modulului @0 Terminale

Nots: Interfata de conectare a modulului este utilizats pentru conectarea unui alt modul functional, cum ar fi modulul nametag,
modulul tastaturii, modulul cititor de carduri etc. Toate aceste module sunt cunoscute ca module secundare.

Terminal

Nota: Descrierea cablajului se refers la manualul de utilizare.

Instalarea

Notd: Statia de usa a modulului de intercomunicare video accepta instalarea cu un modul, instalarea cu doud module, instalarea cu trei
module si mai mult de trei module. Aici este nevoie de exemplu precum este instalarea cu trei module.

Inainte de a incepe:

Linstrumente de care aveti nevoie pentru a v pregati pentru instalare: Burghiu (6), surubelnit in cruce (PH1*150
mm), si gradient.

2.Asigurati-va c& toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instalérii.

3.Asigurati-v ca ati configurat adresa modulului secundar inainte de instalare. Intervalul valabil de adrese a modulului
secundar este de la 1 la 8. Nr. ar trebui s3 fie unic pentru modulele secundare care s-au conectat la aceeasi unitate
principals. Adresa modulului secundar si starea comutatorului corespunzitor sunt prezentate ca in figurs.

¥ Montare in trei canale
1.5cobiti gaura de instalare i trageti cablul afaré.
Nota: Dimensiunea sugerat a orificiului de instalare este 321,8 (G) x 108 (H) x 45,5 (D) mm. Lungimea sugerat a cablurilor l3sate in
exterior este de 270 mm.
2.Selectati o intrare de cablu si scoateti foaia de plastic. Rutati cablurile prin orificiul cutiei pentru montaj ingropat.
Introduceti cutia pentru montaj ingropat in orificiul de instalare. Marcati pozitia orificiilor surubului cutiei pentru montaj
ingropat cu un marker si scoateti cutia pentru montaj ingropat.
3.Forati 4 giuri conform de pe perete si
cutia pentru montaj ingropat cu 4 suruburi de expansiune.
4.Umpleti golul dintre cutia pentru montaj ingropat si perete cu beton sau sigilant siliconic. indepértati urechile de
montare cu instrumentul dup3 ce betonul s-a uscat.
5.Conectati cablurile si introduceti modulele.
a. Conectati cablul 1 si un capat al cablului 2 la interfetele corespunzitoare ale unitatii principale, apoi introduceti
unitatea principal3 in reteaua superioara.
b. Conectati cellalt capét al cablului 2 la interfata de intrare a modulului secundar 1. Conectati un capét al modulului
secundar 1 i introduceti-l i grila din mijloc.
¢. Conectati cel3lalt capat al cablului 3 la interfata de intrare a modulului secundar 2. Introduceti-l in grila de jos.
6.Fixati capacul si unitatea principal3 cu 2 suruburi cu cap de cheie frontal3 cu ajutorul unei chei hexagonale.

* Montare pe suprafete cu trei module
1.Lipiti autocolantul de instalare 1 pe perete. Asigurati-va ci autocolantul este asezat orizontal prin mésurarea cu
gradientul. Forati 4 gauri in functie de orificiile suruburilor de pe autocolant.
Not3: Dimensiunea sugerat3 a orificiului de instalare este 6 (diametrul) x 25 (adancimea) mm. Lungimea sugerat3 a cablurilor I3sate in
exterior este de 270 mm.
2.Scoateti si
4 suruburi de expansiune.
3.Filetati linia de conectare a modulului pe orificiile filetului cadrului. Treceti linia de conectare a uni
lungul orificiului firului la grila superioara si conectati cablurile.
a. Conectati liniile si linia de conectare a modulului 1 la interfetele corespunzitoare ale unititii principale, apoi plasati
unitatea principal in grila superioars.
b. Conectati celilalt capit al liniei de conectare a modulului 1 la interfata de intrare a modulelor secundare prin
intermediul liniei 2 de conectare a modulelor.
c. Organizati cablurile cu legitura de cablu din ambalaj.
4.Introduceti modulele in cadru dup3 cablare. Unitatea principal3 trebuie plasats in grila superioars.
5.Folositi cheia hexagonal3 din ambalaj pentru a fixa capacul pe cadru.

manecile de in orificiile s - Fixati

ti ménecile de in orificiile suruburilor. Fixati cadrul de fixare pe perete cu

tii principale de-a
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BHewHM® BUA,

@ MvkpodoHr @Cna6oe ocBseleHne — gononHutensHas NK-noaceetka
@ BcTtpoeHHas kamepa @ JAVGEIVS @ KHonka Bbi3oBa @ Benax
Ceteson mmepd)el?l@ VHTepdeitc Moayns NoaKNtoUeHUs @ Pazbembl

Mprmedarivie: ViHTepdeiic AR NOAKTIOUEHNS MOAYNIE UCTONb3YETCA /1A BKIKOUEHHA B CUCTeMY MOAYAeii C AP
YPUMM GYHKUUAMM, TaKVX Kak BEAK-MOAY b, MOAYIb KNaBUATyphi, MOAY b KAPTPUAEPA, U T. A. Bce 3T Moayn
W Ha3bIBAKOTCA CyBMORYIAMI.

Knemma

MpUMedarvie: ONMCaHHe 3neKTPUUECKYX MIOAKTIOYEHHIA OTHOCHTCA K PYKOBOACTBY NMOAIb30BaTENA.

YcTraHoBKa

MNpumenakve: [lBepHan CTaHUMA BUAEOROMOGOHA MOXKET BbiTb YCTAHOBAEHA C ORHUM, ABYMA, TPEMSA 1 6ONIEE PaCLUNPHTENbHBIMM
MOZYNAMM. B KauecTse NPUMEPa 3/1eCk ONMCAHa YCTAHOBKA C TPEMSA MOAYAAMM

Mpexae Yem HavaTb:

1VIHCTPyMeEHTBI, KOTOPbIE HY)HO NOATOTOBMTL N7 YCTAHOBKM: ANt CO CBepAIom (96), kpecTosan oTeepTka (PH1 *
150 mm) 1 yposeb.

2. 470 80 BpeMA paGor sce .
3.Mepea ycTaHoBKoi y6eavTech, 4TO aapec 338aH. e appeca ¢ i: ot 1 30 8. Homepa
CyBMOAYNeit, MOAKNIOHAEMBIX K OAHOMY OCHOBHOMY G/10KY, AOMKHbI GbiTb pasHbivi. Aapeca cyGmoayed u
COOTBETCTBYIOL|ME MM COCTORHMA NepeK/ioHaTeNeii NoKa3aHbi Ha PUCYHKe.

X CKpbITbI MOHTaX C TpeMﬂ Mop,ynnMM
n MOHTaXHoe
Mpi pasmepbi
BbICTYNAIOUIVX KOHLIOB Kabeneit: 270 M.
2.BbiBepHTe KaBenbHbIN BBOA M yAAUTE NAACTUKOBYIO 3aryLLKy. [TpoBeauTe Kabeny Yepes oTBEPCTHE B MOHTAKHON
KOpOBKe. BCTaBTE MOHTaHYIO KOPOBKY B MOHTAXHOE OTBEPCTHE. OTMETETE NONOMEHME OTBEPCTHA A7 BUHTOB B
MOHTaXHOJ KOPOBKE C NOMOLLGHO MAPKEPa  BbIHBTE KOPOBKY.
3.MpocaepnuTe B CTeHe 4 OTBEPCTHA M0 OTMETKAM W BCTABbTE B HIX AOBENM. 3aKPENVTE MOHTaMHYIO KOPOBKY C
NIOMOULEI04 PACLIMPHTENbHbIX 6ONTOS.
4.3aN0/1HMTE 3a30p MEW/LY MOHTAXHO KOPOBKOIA 1 CTEHOM ﬁewnom WAM CHMKOHOBBIM repmemxom Mocne
3aTBepAesaHyA BeToa yaanuTe yukw ¢ coo
5.MoAKN0UMTE KaBENN 1 BCTaBLTE MOAYAM.
a.MoaKIouHTe KaBenb 11 AMH KOHeL, KaBeNA 2 K COOTBETCTBYIOLMM MHTEpGEHicam OCHOBHOT 6710Ka, a 3aTem
BCTaBbTE OCHOBHON B/IOK B BEPXHMT OTCeK.
6.MloAKIOHTE APYTOii KOHew Kabens 2 K
Cy6MOAYNA 1 1 BCTaBbTe €0 B CPeAHHiA OTCeK.
5.MOAKMIOMMTE APYTOVf KOHeL, KaBenA 3 K BXOAHOMY MHTEpGdeiicy CyBMOAYN 2. BCTaBbTE €10 B HUKHMI OTCK.
6.MPUKPYTUTE KPBILLIKY M OCHOBHO B/10K 2-MA BUHTaMM C Ko¥ roN0BKOV ¢ WeCTUrpaHHOro
Kniova.

(7) B31OM

Kaben
omepcw 321,8 (W) x 108 (8) x 45,5 () mm. Pexomenayeman anna

cy6moayns 1. 0AuH KoHew Kabenn

* nOBerHOCTHbIM MOHTaX C Tpema moaynamm
LMpYKAeiiTe MOHTaHYIO HAKAEIiKY 1 K CTeHe. MCOnb3yA YpoBeHb, y6eauTeCh, UTO HaKAeiiKa PacnonoKeHa
n ed NS BUHTOB N0 WAB/OHY HaKNEVKA.

MpuMenakume: PeKOMEHYembie PasMepsi OTBEPCTUA: 6 MM (AMaMeTp) x 25 MM (yGuHa). PeKoMeHAyemas ANMHa BbICTYnaowHX
KOHLLOB Kabeneii: 270 Mm.

2.YpanuTe Hakneiiky u BCTasbTe AloGen Ana suHToB. M K CTewe ¢
NOMOULBIO 4-X PacWMPHTENbHbIX 6ONTOB.
3.MponycTuTe CoeAMHNUTENbHII Kabenb Moayneii Yepes KkopoGku. M ii Kabenb

OCHOBHOTO 6710Ka 4EPE3 OTBEPCTHIE B BEPXHEH CEKLMM U IOAKIONHTE Kabenw.
a.TIOAKTIOUHTE COBAMHHTENbHYKO MHUMIO MOYAET 1 K
BCTaBbTE OCHOBHOM B/10K B BEPXHMii OTCEK.
6.0 Apyroli KoHely
COeAUHMTENbHOM NMHUM MoAYAeH 2.
8.CoBepwTe Kabe/w B XKIYT C NOMOLLBIO CTANEK.

4.M10C/Ie NOAKNIOUEHNA BCTABLTE MOAY/IM B MOHTAXHYIO KOPOGKY. OCHOBHOI G/10K AOMKEH GbiTb PasMellieH B BepxHeli
cexumm.

5.Mcnonb3yA NPUAAraembIli WECTUTPaHHBI KAIOY, 33KPYTUTE BUHTbI KPBILIKM KOPOBKHL.

6n0ka, 3aTem

¥t AUk Mozyneit 1 k y o c
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Vzhlad

@ Mikrofon @ Ekstra IR-lys til lavt lysniveau @ Indbygget kamera @ Hgjttaler
@ Knappen Opkald @ Navneskilt  (7) MANIPULATION Netvaerksstik

@ Stik til tilslutning af moduler @ Fastspandingsbolt

Poznamka: Rozhranie na pripojenie modulu sa pouZiva na pripojenie modulu s inou funkciou, napriklad

modulu menovky, moduly klavesnice, modulu ¢itacky kariet, atd’. Vsetkym tymto modulom hovorime
podriadené moduly.

Svorkovnica

Poznamka: Popisy svorkovnice a zapojenia vodi¢ov najdete na obrézku a v pouzivatelskej priruke.

Monta?

Poznamka: Modul videotelefonu na dverovej stanici podporuje zostavu s jednym modulom, zostavu s dvomi modulmi,

zostavu s tromi modulmi a zostavu s viac ako tromi modulmi. Tu ako priklad uvadzame zostavu s tromi modulmi.

Skér, ako zacnete

® Nastroje, ktoré potrebujete, ked sa pripravujete na montaz: Vrtak (6), krizovy skrutkovaé (PH 1 x 150 mm) a vodovaha.

® Potas montaze dbajte na to, aby vietky sivisiace zariadenia boli odpojené od napé|

e Pred montaZou skontrolujte, & mate nakonfigurované adresy podriadenych modulov. Platné adresy podriadenych
modulov st v rozsahu od 1 do 8. Toto &islo musi byt jedinetné pre kazdy podriadeny modul, ktory je pripojeny k tej istej
zakladnej jednotke. Adresa podriadeného modulu a jej zodpovedaiiici stav prepinaca sii zobrazené na obrazku.

X Montaz do omietky, s tromi modulmi
L. Vyhibte montaznu priehlbinu vytiahnite kéble von.
ricané rozmery priehlbiny st 321,8 (3irka) x 108 (vy3ka) x 45,5 (hibka) mm. Odpord¢ans dizka
kablov ponechanych vonku je 270 mm.
2. Vyberte koncovku kabla a zloite z neho plastovy kryt. Prevlette tieto kible cez otvor v gangovej skrinke. Vioite gangovi
skrinku do montaznej priehlbiny. Popisovatom si oznatte polohy otvorov na skrutky na gangovej skrinke a gangovi
skrinku vyberte von.
Vyvitajte 4 otvory podla znatiek na stene a do otvorov na skrutky vloite expanzné hmozdinky. Pripevnite gangova
skrinku pomocou 4 expanznych skrutiek.
Medzeru medzi gangovou skrinkou a stenou vypliite maltou alebo silikénovym tmelom. Po zaschnuti malty odstrafite
montazne uskd pomocou vhodného néstroja.
Pripojte kable a zasufite moduly.
a.Pripojte kabel €. 1 a jeden z koncov kabla &. 2 k zodpovedajticim rozhraniam na hlavnej jednotke, potom zasufite
hlavnd jednotku do hornej mriezky.
b.Pripojte druhy koniec kabla &. 2 k vstupnému rozhraniu podriadeného modulu &. 1. Pripojte jeden koniec kébla & 3
k vystupnému rozhraniu podriadeného modulu & 1 a zasufite ho do prostrednej mriezky.
c. Pripojte druhy koniec kabla & 3 k vstupnému rozhraniu podriadeného modulu & 2. Zasuiite ho do dolnej mriezky.
Pomocou maticového kltca pripevnite kryt a hlavnd jednotku 2 skrutkami so 3esthrannou hlavou do prislusnych
otvorov.

* Povrchovd montdz s ochrannym Stitom
1. Prilepte montaznu nalepku &. 1 na stenu. Pomocou vodovahy si overte, 7e je nalepka umiestnend sprévne vodorovne.
Vyvftajte 4 otvory podra otvorov na skrutky vyznagenych na nalepke.
Poznamka: Odportigana velkost otvoru je 6 (priemer) x 25 (hibka) mm. Odportiané dizka kéblov ponechanych vonku je 270 mm.
Odstréfite nélepku a do otvorov na skrutky vlozte expanzné hmozdinky. Pripevnite montazny rém na stenu pomocou
4 expanznych skrutiek.
Prevlette vodié na prepojenie modulov cez otvory vyvitané v rime. Vodi¢ na pripojenie hlavnej jednotky previette cez
otvor vyvitany v réme do hornej mriezky a pripojte kable.
a. Posledny prevlegeny kabel a vodié na prepojenie modulov &. 1 pripojte k zodpovedajiicim rozhraniam na hlavnej
jednotke, potom vlozte hlavnu jednotku do hornej mriezky.
b. Druhy koniec vodiéa na prepojenie modulov &. 1 pripojte k
moduly prepojte vodicom na prepojenie modulov &. 2.
¢. Usporiadajte kable pomocou putka na kable, ktoré najdete v baleni.
Zasuiite do ramu najskér vodice a potom moduly. Hlavn jednotka sa musi nachadzat v hornej mriezke.
Pomocou Zesthranného maticového klti¢a, ktory najdete v baleni, pripevnite na rém kryt.

n o ow

o

w o~

rozhraniu modulov.

Ll ol
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MoACHEHHA Ha cxemi

30BHILLHIN BUMAL,
@ MikpodoH @ JonomixHe 14-cBiT10 Ha BUNaOK NOraHOroO OCBITNEHHA
@ BbynoBaHa Kamepa @ JOunHamik @ KHomnKa BUKAMKY @ benax @ BTPYYAHHA
. MepeskeBuii pos’em @ Po3’em Ana 3'eHaHHA moaynis ® YCTaHOBUMIA TBUHT
TpUMiTKa. PO3'EM AR 3'€AAHHHA MOAYAB BUKOPUCTOBYETLCA A1 Ni/A€AHAHHA IHWIMX GYHKLIOHaNbHWX MOAYATB,

HANPHKNaA MOAYA PO3NIHaBaHHA BEMAKIS, MOAYA LMGPOBOT KNJBIaTYpH, MOAYAA 3UMTYBa4a KAPTOK Towo. Yei Ui MoAYA
Ha3MBaIOTLCA MANOPAAKOBAHMMM,

H TepNuHan

. Onucanve

yCTaHOBHEHHﬂ

Npumitka. [lsepHa cranuis 3 niaTpmye 8
MOoAYAAMU. TyT ANA NPUKAAAY PO3MAHYTO BCTAHOBAEHHSA 3 TPbOMA MOAYAAMM.

Mepw Hix noyamu

 passoaku Ha PUCYHKe 1 B PYKOBOACTBE N0/1b30BaTENA

3 0AHUM, ABOM, TPbOMa i1 Binblue

wo A A0 i Ao Apunb (6), xpectosa eukpyTka (PH1*150 mm) i
Hisenip.
o Vieca, Wwo nig vac ace i
o n jiTecs, wo nepea, 3agaHo aapecy mopyna. Anpeca mopyna
Moxe 6yTw & pjanason sig, 1 a0 8. Homep mae by y i moaynie, A0 0aHoro
TONI0BHOTO MOZYA. AZIPECa MATIOPAAKOBAHOTO MO Ta CTATYC BIANOBi p 5 AK LdPa

X MprxoBaHUI MOHTAX i3 TPbOMA MOZYAMM
1. 3po6iT 3arMNEHW OTBIP A7 MOHTaXY i BUNYCTITS Ha308HI KaBeb.
MpuMiTKa. PEKOMEHA0BaHMUit PO3MIP MOHTaXHOO 0TBOPY: 321,8 (LLI) x 108 (B) x 45,5 () MM. PeKOMEHA08aHa AOBXUHA
BUNYULEHNX HA30BH KIHUiB Kabento — 270 Mm.

2. BuBepits KabenbHuit B8iA | 3HIMITL NACTMACOBY KpHLLKY. MTPOBEAiTL KaBeni Yepes OTBIp y MOHTaKHIN Kopobui. BerasTe
MOHTaXHy KOPOGKY B MOHTaMHMUiA OTBIp. MO3HAUTE MaPKEPOM NOOKEHHA OTBOPIB Nify FBUHTY B MOHTaMHili KOPOGLY, a
TOAi BUIMITb MOHTaXHY KOPOBKY.

3. MpocsepaniTs 4 OTBOPY BIANOBIAHO A0 NO3HANOK Ha CTiki Ta BCTaBTe 3aKNAAHI BTY/IKM B OTBOPM NiA, FBUHTH. 3aKpiniTs

Kopobky YoTMpMa

4. TPOCTip Mi’ MOHTXHOIO KOPOBKOIO Ta CTIHOIO 3aN0BHITL GeToHOM abo cuni Mican
BETOHY 3HIMITb MOHTaMHI

5. Mip’eanaitte kabeni Ta BCTaBTe MoAYA.

a. Nigeanaiite kabenb 1 i oauH KiHew KaBenio 2 A0 BIANOBIAHNX PO3'EMiB FONOBHOTO MOAYNA, a TOA| BCTaBTe
FONOBHUI MOZYb Y BEPXHIO PeLLiTKY.

b. Mia’eavaiire iHWwwii Kiveus KaGeAto 2 40 BXAHOTO PO3'eMy MANOPAAKOBaHOTO MOAYAA L. MiA'eaHaiiTe oA Kineus
Kabento 3 210 BUXIAHOTO PO3’EMy NiANOPAAKOBAHOTO MOAYNA 1 | BCTABTe 1Or0 B Cepe/Hio PeLliTKy.

c. Nia’eanaiiTe iHWWII KiHeub kabenio 3 Ao BXiAHOTO Po3’emy NIANOPAAKOBAHOTO MOAYNA 2. BCTaBTe MOTO B HUKHIO
pewiTky.

6. 3adikcyliTe KpULLIKY Ta FONOBHUi MOAY/Ib ABOMA FBUHTAMM i3 nig Kkntoy 3a WecTUrpaHHoro
KnKova.

* 30BHILWHIN MOHTaX i3 3aXMCHUM eKpaHom
1. HakneiiTe MOHTaXHy Haninky 1 Ha cTiHy. 3a Hisenipa it wo Haninka

OPU30HTaNbHO. NPOCBEPANITH 4 OTBOPU BIANOBIAHO A0 NO3HAUEHH OTBOPIB Mifl FBUHTM Ha HAINL.

MpumiTka. PekomeHa0BaHNin poaMlp oTBOpY: 6 (aiameTp) x 25 (MBMHa) MM. PeKOMEH/L0BaHa AOBXKMHA BUNYLLEHMX

Ha30BHi KiHLLiB Kabenio — 270 mi

3HiMiTb Haninky Ta BCTaBTe 3aKnaAH| BTY/IKY B OTBOPY NI/ rBMHTY. MPUKPINiTb MOHTa)KHY PaMKy Ha CTiHi YOTMPMa

PO3NipHIMM BonTamM.

TlponycriTs Nk 3'eAHaHHA MoAYNiB Kpi3b HapisHi OTBOPW pamky. MTPONYCTITe il 3'AHAHHA FOMOBHOT MOAYAA KpiZb

Hapi3HMiA OTBIP y BEPXHili PewwiTLyi Ta 3'eaHaliTe Kabeni.

a. Nig'eaHaiire Kabeni Ta NiHiio 3'eAHaHHA MOAYAIB 1 A0 BIAMOBIAHWX PO3'EMiB FONIOBHOTO MOAYAA, 3 TOA| BCTaBTe
TONOBHMUIA MOAYNb Y BEPXHIO PeLLTKY.

b. Mia'eanaiite iHWWIA KiHeup NiHil 3'eAHaHHA MoayNiB 1 A0 BXiAHOTO po3’emy NiANOPAAKOBaHOTO MoaynA. 3'eaHaiiTe aBa
NIANOPAAKOBaH] MORYTI NiHiEiD 3 eHaHHA woaye 2.

[ kabeni 3a T CTAMKN 3 nocTaBsku.

MicnA nif’eaHaHHA Kabenis BCTaBTe MOAYA B PaMKy. [0N0BHMIA MOAYAb NOTPIBHO BCTABUTH y BEPXHIO PELLITKY.

3a Knioua 3 Y NOCTaBKY 3aKpiNiTh KPULLKY Ha pamLyi.

~

w

ua

DS-KD8003-IME1

BAHASA
Video Intercom Module Door Station INDONESIA

Epddvion
@ Mikpogpwvo @)Zupn)\npmumméc dWTopAE IR 08 LVBRKEG XaNAoU
(3) Evowpatwpévn k&pepa @ Hxelo (5 KoupmikAong  (6) Etikéta ovopatog
(7) NAPAMOIHEH (B) Atotvseon Siktvou (9) Atemagr olvseang povéadag (0 Teppotika
Inpeiwon: H Bienad obvBeans HoviBas xpnotpomoteizat yi t abveon EMwy jovduwy Aetoupyiag, dmws poviba etiétag

ovjato, povdda TANKTpoAoyio, HOVESa GUTKELTG GUAYVWONG KAPTGY KT DAEG QUTEG oL POVABES Elval WWOTE W
5eUTEPEVOUTES HOVASEC.

TepUATIKO

Snuetwon: H nepypadii kahwdiwong avadépetat oto Evxewplbio xprions.

Eykatdotaon

Snpeitwon: Yrootipién otabiués méptag povddag o Bivrs g povésac, 0 povébwy,
EYKATAOTAON TPLOV HOVABWY KAl EYKATAOTAON MEPLOCBTEPWY QI TPLOV uovamv 3TN OuyKekpLUEVN TEpiTTWON xpnwonmmm wg
TApABEYHOL N EYKATAOTAON TPLHV HOVABWV.

Mpw §exwroete:

1.Epyakeia mov Ba e yia v Tpundve (96), (PH1*150 mm) kat aAb&bL.

2.BePaiwBeite 6TL 6A0G 0 OXETIKGG EEOMALOHOG EIVaL QTEVEPYOTIOLNPEVOG KATA TN SLAPKELD TNG EYKATACTAONG.

3.BeBauwBeite Sl EXETE PUBIOEL TN BLEUBUVGN TG SEUTEPEGOUTTS HOVABUS TPV QTG TNV EYKATAGTAGN, To EVKUPO £6pOC BLEUBUVTEWY Yia
 Seutepedouna povada eivat 1 éwg 8. O aplBUAS Ba MPEMEL Ve Eivat HOVaBIKAG yia Tiq SEUTEPEGOUTES MOVASES TToU CUVSEOVTaL oTNY (Bla
KEVTPLKY povéaiSa. H SletBuvan tng Seutepetouoac povaéaq KaL N QVTioTol(n KATAoTaon SLaK6TTTN Epdaviovial otny Ewova.

K Evtowxiopévn TonobéTtnon TPLV LOVASwY
1.AvolETe TNV 0Nt eyKaTAOTAONG Kt TPaBAETE £6w To KaAdSLo.

Enpielon;: Ol npoTewEuevES SLAGTAGELs T o eyKardotaons elva 3218 () x 108 (Y) x 45,5 () mm. To mpotewvéuevo ukos tou
KaAwS{ov Tov péver 6w eiva 2

3.Enuhékre pua sigoBo kahuwbioy Kot agatpéote o MhaoTiké mepiBANpa. MNepdote Ta KaAGBLOL PEoa Qb Ty ortf ToU KoUTLOD.

TonOBETAOTE TO KOUTL GTNV O EVKATAOTAONG. INUELDOTE T B207 TV 0NV BLEGY ToU KOUTIOD e Evav HapKaBOPO Kat
aaipéorte o Kouti.

3.AVOIETE 4 OMéG 00}V e TiG EVBEISELG TTOV TO{XO Kol TOMOBETHOTE Tat TEPUBARKATA EMEKTAONG OTLG OMEG BLEGV.
STepEwOTe 0 KoUTL piE 4 BibEG enéxtaons.

4.TEpIOTE 10 KeV6 AVANEX 0TO KOUTI Kol TOV TOi0 E ToUévto fi otkukévn opayioato. Abaipéote ta mrepiyia
TOMOBETNANG HE TO EPYAAE(D AhOU TTEYVICEL TO TOLHEVTO.

5.ZuvBéoe o KaALG Kat TOMOBETHOTE Tis HOVGSES.

asuvbéore To Kahisio 1 kat éva kpo tou Kahwbiou 2 oTig avriotowes Stemadés g kevepkiic povasas. St ouvéxeta,
TOMOBETHOTE TV KEVEpUKI} HOVGSL 0T EMdv MAEYHL.

B.2uvBEate To GMo ikpo Tou Kahwdiou 2 ot Sienadr e10d50u TG AeuTepevousag HoVaSag 1. SVBEoTE To éva dkpo TG
Beutepetouoac Hoviba 1 Kat TomoBeTote T oto Hegaio TAéyHa.

¥3pvbiare 10 4o dxpo tou KakwSiow 3 om Sienad staBou T devtepedouaa wovisas 2. TonoBerfors to oto ki
Théyha

6.5TEPEWOTE TO KAAUWMOL KL TV KEVIPIKI] HOVASQL e 2 BISE SUOBIENS e EowTepiki] UTtOBoX, XPOtHOTOLVTaS éva
e€aywvikd KAEi.

* Em¢avstaKn tonoestn on TPLwv uova&wv
L.KoArote T 1 otov Toixo. Be: HAATO ExEL
UETPAOVTAC e TO mMmBl Avoige 4 omeg oBpdwva e TiG oG BLEwY ot ﬂumm)\)\n
Snueiwon: To npotewdpevo péyeAog TG omig eiva 6 (Siipetpog) x 25 (BdBog) mm. To npctmvopivo KOG TwV KaAwS{wv TTou pévouy 6w
elvat 270 mm,
2. Adaipéote To aUTOKGAANTO Kat TOToBETHOTE Tt MEPLBAARATA EMEKTAONG OTIG O BLBWV. STEPERITTE To TAAIOLO
TonoBétnaong otov Toixo, pe Tig 4 Bibeg enéktaong.
3. Bhémcrs ™ ypappn cuvésung ucvaéac KATA PiKOG TwV onwv Biéwparog Tou mMataiou. ﬂspucrs ™ ypappr cuvseonc e
KEVIPIKIG HOVABAG KaTé MAKOG TNG OTtG BLSMHATOG 0To eMdve TAEya Kal GUVBEGTE Ta KaAWBLS
Q.IUVBEGTE TIC YPAUHEG KOl TN ypapr GOVBEaNG LOVaSas 1 pe TG avtioTowkes Slemadéc tng strplkn( Hovébag kay, otn
OUVEXELQ, TOTIOBETNOTE TNV KEVIPIKN HOVASQ OTO EMAVW TAEYHQL.
B.3uVBEGTE To GANO GKPO TNC YPaHMAG GUVEETNG HOVASAG 1 oTN Slemadr £l0650U TWV BEUTEPEUOUTHV HOVABWY HESW TG
ypapprig o0vEeong povadag 2.

{opusvia,

V.0pyavi)oTe Ta Kakbia e To Sepatiks {wv mou Gvetal ot

4.TonoBetrote Tig povdbes oo Taio1o petd amd T kaAwiwon. H kevepuki povdba pénet va tonoBetn Bt oto endvw
Téyna.

s fote T 5 Khebi Tou TapéxeTal yia va 0 KEAVHHQ 070 TAGLO10.06 KM
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Sema Referanslari
Gorinim

@ Mikrofon @ Duisiik Aydinlatma IR Takviye Isig1 (3) Yerlesik Kamera (4) Hoparlor
(®) Arama Diigmesi (6) isim etiketi  (7) KURCALAMA Ag Arayiizii
@ Moddul Baglanti Araylizu @ Ayar Vidasi

Not: Modiil baglant: arabirimi, isim etiketi modiilii, tus takimi modiilii, kart okuyucu modiilii gibi diger islev
moddllerini baglamak igin kullanilir. Tum bu modiiller alt modiil olarak bilinir.

Terminal

Not: Terminal ve kablo baglantist agiklamalari igin sekle ve Kullanim Kilavuzuna bakin.

Kurulum

Not: Goriintili interkom modiilii kapi istasyonu, bir modl kurulumunu, iki modil kurulumunu, Gg modil kurulumunu ve
iic modiilden daha fazla kurulumu destekler. Burada ti¢ modiillii kurulum 6rnek olarak verilmistir.

Baslamadan Once

© Kurulum igin hazirlamaniz gereken araglar: Matkap (6), yildiz tornavida (PH1 * 150 mm) ve egim dlger.

© Kurulum esnasinda ilgili tiim ekipmanin kapali oldugundan emin olun.

© Kurulumdan 8nce alt modiiliin adresini yapilandirdiginizdan emin olun. Gegerli alt modiil adres aralig 1 ile 8 arasindadir.

No., ayni ana Gniteye bagh alt modilller igin benzersiz olmalidir. Alt modiil adresi ve karsilik gelen anahtar durumu
sekilde gosterilmistir

¥ Ug Modiil Gémme Montaj

1. Kurulum deligini agin ve kabloyu gekin.
Not: Kurulum deliginin 6nerilen boyutu 321,8 (G) x 108 (Y) x 45,5 (D) mm'dir. Disarida birakilan kablolarin 6nerilen
uzunlugu 270 mm'dir.

TURKCE

2. Bir kablo girisi segin ve plastik tabakay! gikarin. Kablolari muhafaza kutusunun deliginden gegirin. Muhafaza kutusunu
montaj yuvasina yerlestirin. Muhafaza kutusunun vida delilerinin konumunu bir isaretleyici ile isaretleyin ve muhafaza
kutusunu gikarin.

3. Duvardaki isaretlere gére 4 delik agin ve esnetme bileziklerini vida deliklerine yerlestirin. Muhafaza kutusunu 4 diibel ile
sabitleyin.

4. Muhafaza kutusu ve duvar arasindaki boslugu beton veya Silikon dolgu macunu e doldurun. Beton kuruduktan sonra
montaj kulaklarini aletle gikarin.

5. Kablolan baglayin ve modiilleri takin.

a. Kablo 1'i ve Kablo 2'nin bir ucunu ana tinitenin ilgili arayiizlerine baglayin, ardindan ana iiniteyi iist 1zgaraya takin.
b. Kablo 2'nin diger ucunu Alt Modal 1'in giris aray(iziine baglayin. Kablo 3'iin bir ucunu Alt Modiil 1'in cikis arabirimine
baglayin ve orta 1zgaraya takin.
c. Kablo 3'Gn diger ucunu Alt Moddl 2'nin giris aray(ziine baglayin. Alt 1zgaraya yerlestirin.
6. Altigen anahtar kullanarak kapag! ve ana tiniteyi 2 lokma basli vida ile sabitleyin.

¥ Koruyucu Kalkanl Yiizey Montaji
1. Montaj etiketi 1'i duvara yapistirin. Egim olger ile 6lciim yaparak etiketin yatay olarak yerlestirildiginden emin olun.
Etiketteki vida deliklerine gore 4 delik agin.
Not: Onerilen delik boyutu 6 (cap) x 25 (derinlik) mm'dir. Disarida birakilan kablolarin énerilen uzunlugu 270 mm'dir.
Etiketi cikarin ve esnetme bileziklerini vida deliklerine yerlestirin. Montaj cercevesini
4 dubel ile duvara sabitleyin.
. Modill baglant hattini gercevenin dis deliklerine gecirin. Ana inite baglant hatlarini dis deliginden dist 1zgaraya gegirin.
a. Kablolari ve modiil baglant hath 1'i ana tinitenin karsilik gelen arayiizlerine baglayin, ardindan ana Gniteyi st
1zgaraya yerlestirin.
b. aﬂofu\ baglant hatth in diger ucunu alt modiiliin giris arayiiziine baglayin. iki alt modiilii modil baglant: hatt 2'ye
aglayin.
c. Kablolari paketteki kablo bagiyla diizenleyin.
Kablolamadan sonra modiilleri gerceveye yerlestirin. Ana inite st 1zgaraya yerlestirilmelidir.
. Kapag cerceveye sabitlemek igin paketteki altigen anahtari kullanin.
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Please use thi d p Product,
HIKVISION and other Hicision's i logos are Hikvision in icti d
et respecave owner

Disclai
MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LA, THIS MANUAL AND THE PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND FIRMWARE, ARE PROVIDED ‘AS
15" AND “WITH ALL FAULTS AND ERRORS” HIKVISION MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY
‘QUALITY, OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE USE OF THE PRODUCT BY YOU IS AT YOUR OWWN RISK. IN NO EVENT WILL HIKVISION BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL,
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMIAGES, INCLUDING AMONG OTHERS DAVAGES FOR L0SS OF SUSINESS PROFITs, BUSINESS INTERRUPTION, O 055 OF DATA,
CORRUPTION OF $YSTEMs, OF LOSS OF DOCUMENTATI 10N, WHETHER BASED ON BREACH OF CONTRACT, TORT (INCLUDING n(ﬁuésnci PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, IN

(ON VT THE U OF T PRODUCT EVER I HIKVISION HAG BEEN ADVISED GF THE POSSBILI OF SUCH DAMAL
SOU ACNOWLEDCE THAT THe NATURE 07 THE INTERNET PROVIDES FOR INHERENT SECURITY RIsKs AND HIKVISION SHALNOT TAKE ANY RESPONSIBIITIES FOR ABNORMAL

(G FROM CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INFECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; HOWEVER,

REay

YU AGREE YO USE T PROGUCT I COMELIANCE WITH AL APLICABLE LAWS, AND YOU ARE SOLELY RESPONSISLE FOR ENSURING THAT YOUR USE CONFORW TO THE

APPLICABLE LAW-ESPECIALLY Y00 ARE RESPONSIBLE, FOR USING.THIS PRODUCT INA MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE RIGHTS OF THIRD PARTIES, INCLUDING,

AVITHGUT LIMITATION, RIGHTS OF PUBLIC, INTELLECT UAL PROPERTY RIGHTS, OR OATA PROTECTION AND OTHER SRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS PRODUCT FOR ANY

PROHIBITED END-USES, INCLUDING THE DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF CHEMICAL OR

BIOLOGICAL WEAPONS, ANY ACTIVITIES IN THE CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR UNSATE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT OF HUMAN RIGHTS ABUSES.

INTHECEVENT OF ARY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUALAND THE APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAI
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ly compl regulations, fire prevention regulations and other related regulations in your local

egion
5 pter overload fire hard,

been disconnected S install o dmantle the device
aWhen theproduct i nstalled on wal o ceing,the gevie shall e Frmiy fxed.

smoke, adersornoie ise rom the davice i o er at once and unplug the power cable, and then please contact the service center
the

m (Cd) lead (P, or mercury (He),

ean Union. See the product
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et e 5
cAUTION
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, i jevice in 3 o) the device for Id, dusty or 5, and do pC

0 not place the
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e e fatior (ignorance can cause fire danger),
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Uilizzare il presente

VISION G altri machi registrati e loghi menziona appartengono ai rispetivi itolar.
Esclusione di responsabilita
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V MAXIMALNOM MOZNOM ROZSAHU, KTORY mvuéum FRISLUSNE PRAVNE PREDPISY, 54 TATO PRIRCKA A OPISAN PRODUKT SPOLL S JEHO HARDVERON) SOFTVEROMA

FIRMVEROM, DODAVAIU Y, STAVE ,AKO SU” A ,50 VSETKYMI PORUCHAMI A CHYBAMI™. SPOLOCNOS HIKVISION NEPOSKITUIE ZIADNE VYSLOVN AN| PREDPOKLADANE 2/ Ry,
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DANS LES LIMITES AUTORISLES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRESENT MANUEL ET LE PRODUIT DECRIT, AINSI QUE SON MATERIEL SES LOGICIELS ET SES MICROLOGICIELS, SONT
FOURNIS ENLETAT 2 B1 AVEC Tols e DEAAbT ef ERAEURS ., BICUSON N A ALCONE GRANTI, BXPICHE O WILCITE Corms s S ST o aue

MARCHANDE, BE QUALITE SATISFAISANTE, OU D) USAGE PARTICULIER. VOUS UTILISEZ
TENU RESPONSABLE POUR TOUT DOMMAGE SPECIAL CONSECUTIF, ACCESSOIRE OU wmafcrvcuwms, ENTIR AUTRES:LES DOVIVAGES RELATIES A LA FERTE OE BROFTS -
DENTREPRISE A UINTERRUPTION DIACTIVITES COMMERCIALES OU LA PERTE DES DONNEES, (A CORRUPTION DES SYSTENES, OU LA PERTE DES DOCUMENTS 5L SONT BASES SUR

ONE VIGLATIGN E CONTRAT, UNE FAUTE (Y COMPAIS LA NEGLIGENCE) LA RESFONSABIITE EN MATICRE DE PROBUIT, OU AU TRE. EN RAPPORT AVEC CUTILIEATION 0U PROGUIT
MEME S1 HIKVISION A ETE INFORME DE LA POSSIBILITE D'UN TEL DOMMAGE OU D'UNE TELLE PERTE.
VOUS RECONNAISSEZ QUE LA NATURE DYINTERNET EST SOURCE DE RISQUES DE SECURITE INHERENTS ET HIKVISION SE DEGAGE DE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE
FONCTIONNEMENT ANORMAL, DIVULGATION D'INFORMATIONS CONFIDENTIELLES OU AUTRES DOMMAGES DECOULANT D'UNE CYBERATTAQUE, D'UN PIRATAGE INFORMATIQUE,
D'UNE INFECTION PAR DES VIRUS, OU AUTRES RISQUES DE SECURITE LIES A INTERNET ; TOUTEFOIS, HIKVISION FOURNIRA UNE ASSISTANCE TECHNIQUE DANS LES DELAIS, LE CAS
ECHEANT.
VOUS AGEEPTEZ D'UTILIER CF PRODUIT CONFORMEMENT A UENSEMBLE DES LOLS EN VIGUEUR ILEST DF VOTRE RESPONSABILITE PACLUSIVE DE VEILLER A CE QUE VOTR
LITRIRATION SO CONFORME R LA (01 ACFLICABLE ILVOUS ACPARTIENT SURTQUT b Uileh C PRDDLI 5 UNE W NIERE

OMPRIS, MAIS SANS S LIMITER, LES DROITS DE PUSLICITE LES DROITS DE PROPRIETE INTELLECTUELLE, OU LA PROFLCTION DES DONNEES EF DAUTRLS DROS A LA VIE PRIVEE
JBUS NE DEVES B UTILSER CE BRODUI POUR TOUTE UTILSATION FINALE IN|ERITE, NOTAMMENT LA MISE AG FOINT GU LA PROBUCTION GARMIES BE DESTRUCTION MASSIVE,
LA MISE AU POINT OU LA FABRICATION DARMES CHIMIQUES OU BIOLOGIQUES, LES ACTIVITES DANS LE CONTEXTE LIE AUX EXPLOSIFS NUCLEAIRES OU AU CYCLE DU COMBUSTIBLE
NUCLEAIRE DANGEREUX, OU SOUTENANT LES VIOLATIONS DES DROITS DE LHOMMI
EN CAS DE CONFLIT ENTRE CE MANUEL ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES DERNIERES PREVALENT.
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propriedad do espetos proprietaio

NA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA PELA LEI APLICAVEL, ESTE MANUAL € O PRODUTO DESCRITO, COM O SEU HARDWARE, SOFTWARE £ FIRVIWARE, SAQ FORNECIDOS “TAL COMO
(0" € “COM TODAS AS SUAS FALHAS £ ERROS'. A HIKVISION EXCLUI DE FORMA zmgyou U IWPLCTA oA ANTIAG OF. INCLUNDO € SEM LIMITACAD, cﬁ;«wsamam N

s
QUALIDADE DO SERVICO 01 AOEQUACAO A UVAFINALIDADE (SPECICA A sU PRODUTO £ FEITA POR'
EVISION SERA RESPONSAVEL POR 5L EM RELACAO & GUAISCUER DANGS ESBECIAS, CONSEGIUENCIAls INCISENTAIS OUINDIRETOS, INCLUINSO, ENTRE GUTHOS, ftA
PERDA DE (UCROS iOMERC\AIS NTERRURCAG DA ATVIOADE. PLRDA DF DADOS, CERRUPCAD DF SISTEMAS OU BERDA D DOCUMENTRGAD SEIACON BAE NURAVIGLACKO DO
‘CONTRATO, AT0S [LICIT05 (INCLUINDO NEGIGENCIA), RESPONSABILIDADE PELO PRODUTO'0U, BE OUTRO MODO, RELACIONADA COM A UTILIZAGA DO PRODUTO, AINDA QUE A
HIKVISION TENHA SIDO AVISADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERDAS.
UTIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA INTERNET OFERECE RISCOS DE SEGURANGA INERENTES E QUE A IKVISION NAO SERA RESPONSABILIZADA POR UM
UNCIONAMENTO ANORMAL PERDA OF PRIVACIDADE OU QUTROS DANOS RESUUANTES BE ATAQUES INFORMATICOS, TAQUES OF PIRATARI, INFECAO POR VIRUS OU 0UTROS
SEGURANCA DA INTERNET NO ENTANTO, & HIKVISION PRESTARA APOIQ TECNICO ATEMPADO, SE SOLICITADO,
b uTmzADo{« ACHTA £ UTIaAR ESTE RODLITO £V CONFORITADE o TODAs A LESALICAVISE 5610 UNICO/RESPONSAVEL E0r caaNTIn QUE Asua Uaco ¢
‘CONFORME A LET APLICAVEL PARTICULARMENTE, O UTILIZADOR O RESPONSAVEL PELA UTILIZA BF MODO QUE NAO INFRINJA 05 DIREITOS DE TERCEIROS,
NCLUNB, ENTRE GUTROS, 03 DIREITOS b PUBLICIDADE, DIRETOS DE PROPRIEDADE INTELECIUAL 6L DE PROTECAD DF DADOS, OU QUAISGUER GUTROS DIRET
PRVACIDASE, @ UTILZADOH NAO PODERA UTILZA ESTE $RODLITO pAnA QUAISAUER UTILZACOES FINAl PROTRIGAS INCLLINGG 0 DESENVOWIMENTO 0U PRODUCAG DE ARMAS
DE DESTRUICAD MACIGA DESENVOIVIVENTO 01 PRODUCAO DE QUIICOS 0L ARMAS BIOLOGICAS QUAISGUER ATIVIDADES DESENVOUVIOAS NO AMBITO D EXPLOSVOS
NUCLEARES DU CILO D COMBUSTIVEL NUCEAR INSECUR0 0L ehRA Ar0lan ABISO% A0S DIREITOS HUMA
NREVENTUALIDAGE OA GCORRENCIA DE ALGVI CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL € A EGISLAGAG APUCAVEL ESTA ULTIMA PREVALECE.
Este produto e, se aplicavel, os acessorios fornecidos, apresentam a marcagio "CE" ¢, po
2014]53/UE relativa aos equipamentos de raio, na Direta zau/zn/n{z Shre compatl
cletrénicos (E£E)

50 cumprem a nomas europeia harmonizadas apicaves stadas 1a irstva
iE ekromagnenca (CEM) € na et 3013165/ relatva 3 estndo 4o o

. s
P e e W L i : e o
S R SRR A

< il s e Et ot cot ma bt cue o pd s v como s rone ndreiodo s U
e e

ropeia. Consulte a
for peciicasacerca da baeria. A bytera ests marcada com este simbolg Que poderd Il nsc 530 pors ndiar
presenca de cadmio (), chumbo (¢b), ou mercirio | o

] Para ecicar o produto de forma adequads, devalva a bateia a0 seu fornecedor oU cologtie-a hum ponto

Aviso:

con 3

oS Spumes rEhcionados v s regdo

2o e varod dipostives 2 inico aclptador deenarga pois 2 sobrecara incéndio.

Certifiue e e que 3 enersiafo deslgada antes de lgar, Mstalar o4 desmontar o dsposivG.
256 0 produtofo nsalado numa parede ou o eto,  Gsposinuo deve fear bem .

O e ooy CeTAmEnS, comtheie o e GYSSoator O o e S A sl N ot Bearaoeiar o G postiva e asitinch, (Nao
2ssumimos qualauer rasponsablidade por problemas cabsados por feparacaes ol manutengaee no autorizadas.|
Adverténcia

T o o ocaEsakor s s [BRom St ke BoteBrovatar Sancs o equpareniol
SN claque dpositv emocslsextrémamente quente consuile s especiicacdes o sposivo pa abte nformagaes detahadas sobe a tempersura de
diacges cletromagnéticas elevadias.
Coberire b st ars ol S¢S0 TS deve Sor s Slstada s Chice & & Pumiage
Eirobn oo aeq\é\p?menlo 3162 Solar direta, baba ventiagao ou afonte de calor coma, por exemplo, aquecedores ou radiadores (gnorar esta nstrugdo pode
provocar rsco de incendio

Rerituma varia), aoe aetans (ambém aresisténcia do sensor
oUnize m ganc sco e mclo para mpar a3 superfics

Caso contrrio, podem ocorrer brilhos ou manchas (n3o se tratando, contudo, de

utiizagso f ,deve devolver o dispositivo & fabrica com o invélucro original. O
enapor sem o aluere sughal pode Fesaar o 80s o ped e & scan ety Costos abiconar.

o k,,ygkéy
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EZT AKI KDNWU VALAI M INE SZEREPLG TiRMEK[T ANNAK HARDVER., SZOFTVER-OSSZETEVOIVEL ES FIRMWARE £ EV[ EGYUTT ,EREDETI FORMABAM" BIZTOS YJ K

AYERM RY ESWNET S G RE METELE M\ GEK VALA \NTADmTc LsVAL ALK LMASS GARA ATE KM KEY K\ KB&GSA rFiLEEL SSEG EE HASZgALHATIA A
Sl R

ERIESZTESEB A‘ERED OKAT rORTiNIEN EZ %ERZ DE% KAR( \S (BELEERTVE. AGONDAnAN \GOT) EREDMENYEKENT, M G »:KKOR ‘SEM, HA A HIKVISION

CORIATIA AL INEN K NEKIEHE SEGER

UDOMASUL VEsal, HOGY AZ INTERN: TAKADOAN REJT KO RAZATOKAT,£5 AHIKVISION SEMMIEN FELELOSSEET NEl VALLALA RENDELLENE
piltting szzgzmzswnromszmm £HVRGY MAS QLAN KAROK T AVELEET KRERTAMADASOK, HAchnrAMAmson VIRUSFERTOZESEK VAGY MAS
INTERNETES BZTONS N MOS2AK TAMOCATAST YL

al vsszELvEEoKozr A HIRE OV ATONRAN KRS 06
SOXemGAN TaA b oo s vomsmioro romtwenex weareLels
BASZA uk RO LELGs8Ge. KULONOSKIPPEN AZ ON FECEL % o EG TeREd ALATA SORAN NE SRS RATMADIC L IoCAT, BE v
KSRIA‘DIVAA va HOSSACRS, SZEILEMI TULAIONIUA, ADATOX VEDEXM;FE SEGV 8 SZEM MiﬁnAYOKMVONMKM JOGOKAT A TERMEKET.NEM HAS2N lHAYf‘ALJlnoW
L R R R R N
i
mmmw ZIKENYV £ A HATALYOS TORVENY KOZOTT UTG8B1AMERVADD
2 termelc é tartonékal (amennyiben vannak),CE” elgiésel vannak elltva,
5614133720 (RE ranyen), 2054/30/E0 EMCrdnyeh) 2013/65/E0 (Rots rsnyei)
200/19/€0 (WEEE-inyel): Az oo a léssl et temleket nem ehet uleklatan ommundls hladéint chelyernaz Eurdpa Uniban, A megeel
irahasznosias érdekében vigye vsza ez 3 trmelet holy beszalli4hoe, amikor U, cgyeneriéki berendesest vasarol vagy aia 1€ a KIeot Eytaneiveien: Tovabbi

= 2006/66/EC (akkumulitorokrdl s381 irdnyelv): E2 a termek olyar
E {noban. Aermekiokumenticidban owdbb!nfrmac s e Spbumltor st 8 csbssel o Shag A glesen megtalshatok ireinek s
a

simiot (), cimot (P vagy Riaryt 1) el Beteek A megileld raiasancsiis dedben vieye visza ezt a termele a eszali o, vay vigye egy koot
Evitsnelyre.

elmeztetések:
eldirdsok, tiz Gi iB)
zl}‘ séghe: Lipeeystget
euehsecs (ephtsvagy Sssiei St mindg ramialaniss 3 Kszillet
i e Gt

Sz esicn ol Lty saage vagy af bcsar hiza 4a épidbel, majg

Ha 3 termek nem mikodik megielloe ieg 6ta 4 é (Nem
It gl 6] vogy Btsomtortsobe ol KGO
Vigyazat!
rikodisnak, y K , vagy olyan
Relyre, ahol szkgdas arhen (elenkazs esetben a keseilok kirosodnar) o
Sk Rehene it ol o o iom: lésda dszaki adatat), hic , 5 ne tege i erds

elektromagneses sugarzasnak.

shetegye Ko esmibher e ok e e fa s e gy hofords, peldaul fGtgtest korelébe (emnck be nem tartdsa tGveselyes)

oNe ranyitsa s kfsxmékel a Nap, vagy rendkivl fényes feluletek felé. Reflexfény vagy elmosodas lehet az eredmény (ez azonban nem hibit jelez), ami ugyanakkor hatdssal
Van az driékeld dleftartamara

oA Keszulek belsejének & kulsejének t 2 haszndlion puha és széraz kendst, ne hasznilion Iigos tisztitészerebet

I nGEA oIS ot Brasen e, KesE SELkCare BRDt 1 o Soi S oo cSomsgolAESEan e s Wskiehet visszakilderle a gyirtnak. Az eredets
Csomagolss nelkon s241115¢ 3 KeszGIGk Serildset okozhatja, ami tovabb koltsegekhez vesether

©2021 Hangzhou Hikvision DigialTechnology Co., 1. Hak cpta iindung undang-undan.

Tentang Mahuslin
Mant ngelola produk Foto, i b ini
perielasan. nformasi yang 2da o dals Manabnl Gapat berubab tano b it
Ferbart Manual inl i st web Hikvision (hftps//waw hikvision com))
akan of g dalom
RO San mer o s g i o

‘adalah millk pemillk yang bersangkutan.

SEPANJANG DIPERBOLEHKAN OLEH PERATURAN YANG BERLAKU, MANUAL INI DAN PRODUK YANG DIUELASKAN, BESERTA PERANGKAT KERAS, PERANGKAT LUNAK, DAN FIRMWARE,
DISEDIAKAN “SEPERTI ADANYA” DAN "DENGAN SEMUA CACAT DAN KESALAHAN". HIKVISION TIDAK MEMBERIKAN JAMINAN TERSURAT ATAUPUN TERSIRAT, TERMASUK TIDAK
'TERBATAS PADA, IAMINAN KOMERSIAL KUALITAS MEMURSKAN, ATAUPUN KECOCOKAN UNTUK TUILAN TERTENTU PENGGUNAAN PRODUK OLEH ANDA ADALAH ATAS RISKO
ANDA SENDIRI. DALAM SEGALA HAL, HIKVISION TIDAK BERTANGGUNG JAWAB KEPADA ANDA ATAS K HUSUS, IKUTAN, INSIDENTIL, ATAU TIDAK LANGSUNG, TERMASUK,
ANTAR LN, KCRUGIARAKISAT FILANGHYA LABA GSAA TERGANGGUNYA USAALA, ATAL HILANGAYA GATA, KERUSAKAN SITE ATAG HILACAVA BOKUMERL BAK
BERDASARKAN PELANGGARAN ATAS KONTRAK, TINDAKAN MELAWAN HUKUM (TERMASUK KELALAIAN), KEWAIIBAN PRODUK, ATAU LAINNYA, TERKAIT PENGGUNAAN PERANGKAT
LUNAK, MESKIPUN HIKVISION SUDAK DIBERITAHU ADANYA POTENSI KERUSAKAN ATAU KERUGIAN SEMACAM ITU.
ANDA MENGAKUI BAHWA SIFATINTERNET MENGHADIRKAN RISIKO KEAMANAN TIDAK TERLIHA DAN HIKVISION TIDAK BERTANGGUNG IAWAB ATAS ANORMALITAS
PENGOPERASIAN, KEBOCORAN PRIVASI ATAU KERUSAKAN LAIN AKIBAT SERANGAN SIBER, SERANGAN PERETAS, INFEKSIVIRUS, DAN RISIKO KEAANAN INTERNET LAINNYA; AKAN
TETARD AT AKAN MENVEDIAREN DUKUNGAN TEXAIS SECARA BERKALR JIKA DIBUTURKAN:
ANDA SETUIU UNTUK MENGGUNAKAN PRODUK INI DENGAN NIEMAT ORI SEMUA PERATURAN YANG SERLAKU AN ANDA SECARA PRIBADI BERTANGGUNG JAWAD MEMASTIKAN
UAAN OLEH ANDA MEMATUHI PERAT! NG BERLAKU, SECARA KHUSUS ANDA BERTANG NGGUNAKAN PRODUK DENCAN CARA YANG TIOAK
MIELANGEAR Hak HAC PIHAK KETIGA, TERMASUK S04 LAK PUBLSTAS, HAK KEKAAAN INTELERTURL, A0 PERL IS AN HAK PRIAS LAVNYA.
ANOA BIARAN MENGGUNAKAN PRODUK UNTUR PENGGUNAAN AKKIK JANG DILARANG, TEATAGUR PENGEMBANGAI ATAU PRODUKS] SENIATA PEMLSNAN MASSAL
PENGEMBANGAN ATAU PRODUKSI SENIATA KIMIA ATAU BIOLOGIS, AKTIVITAS YANG BERHUBUNGAN DENGAN BAHAN PELEDAK NUKLIR ATAU DAUR BAHAN BAKAR NUKLIR SECARA
TIDAK AMAN ATAU UNTUK MENDUKUNG PELANGGARAN HAK ASAS| MANUSIA.
JIKA TERIADI PERTENTANGAN ANTARA MANUAL INI DAN PERATURAN YANG BERLAKU, YANG DISEBUT TERAKHIR DIPRIORITASKAN,
produk ni dan la ada. aksesorivang disetalan bertanda "CE” dan oleh »:
EMC Directive 2014/30/€U, RoHS Dvechve 2011/65/EU.
2012/19/EU (WEEE directve).Pro bertand simbol i tidak boleh dibuang sebagaisampah umum vang tidak disortr diwilayah Uni Erapa. Agar dapat didaur ulang
sesua ketentuan, kembalikan prnduk ke toko terdekat saat Anda membellperalatan pengganti yang baru, atau buang pada itk pengumpulan yang citentukan. Untuk

RE Directive 2014/53/EU,

riormasi ebih ngkap, Kumjungr i recydemhs
J006GE/E ety b Frodu s U yan tidak Uni ropa
e 2 6 i, yang i B Sl (80, atou
K’ e i, A ool ddaur i esor Kemballkan baterai ke toko atau Hak injung:
Perlngatan

Jektronik Kebakaran, dan p a
Wiyl secotas
ShanEa ubutglan beberapsperalatan e sty adaptor daya arena beban adaptor yang berlsbhdapat menyebablan panas berlbi atau bahay keblaran.
St e el i ey abungla (b, mermasang, o membongia pe
kG munculssap, bau: 3t derau dart peraiatan,segcra matikan perangkat dan cabut kabel daya, lalu hubuni pusat sevi.

i roduk dak borfimgsl dengan bk, hubung| doalo atau puUSal Sors terdelat. Jangan pernah mencoba mambongkar sendir peralatan. (Kami tidak bertanggung

Perhanan
2 n sampai peralatan terjatuh atau terkena guncangan fisik, dan jangan paparkan peralatan terhadap radiasi =\mmmagnenk Yan tingi. Hindari pemasangan

peraaland\Eelmukaanalaulempa(bergelaralauyan ventan guncangn {elallan dapat menyebablan Keusalan poralatan). R

paparian peraatan terhadap radias eetromagnen
Penutup peralatan untuk penggunaan dalam fuang harus dijauhkan dari hujan dan kelembapan.

2Dla/ang memaparkan peraatan e sina Matahar langsung,venas fendah,atau sumber hanas sepert
‘Jangan arahkan peralatan ke matah
memengaru daya ahan sensor,

g lembut dan ker
<Simpan semua pembungkus seteiah pemouaan femasan Untuk pengtiiaan o mata e Batang i e B BB hort ot eralata ke patk
dengan pembungkus asinya. Pengangkutan tanpa pembungkus asl dapat menyebabkan kerusakan pada peralatan dan d3pat menimoulkan biaya tambahan.

malafungsi), dan sekaligus
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‘Andere hier erwahnte

e
schiu
DIESE GEDIENUNGSANLEITUNG UND DAS BESCHRIEBENE PRODUKT MIT SEINER HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEIT GESETZUICH ZULASSIG, IN DER AORLIEGENDEN
EORM UND MIT ALLEN EEHLERN UND IRRTUMERN- EREITGESTELLT HIKVISION U EERN\MMYKE\NEAUSDRUCKUCHEN oner STILISCHWEIGENDEN GARANTIEN, EINSCHUERLICH, ABER
NICHT BESCHRAN] ANGIGKEIT, ZUFRIEDENSTELL UR El N ZWECK. DIE NUTZUNG DES PRODUKTS DURCH SIE ERFOIGT
AU ILRE EIGENE GERRIAC N KEINEN PALL 3 HISION IHNEN GEGENUBER AL TEAR FUR BESONDERE: 2UIALLIGE, DIREKTE QDR INDIREKTE SCHADE, ENSCHEBLICH, JEDOCH NICHT
OARAUF BESCHRANKT, ERLUST VON CESCHRESGENINNEN, GESCHALTSUN TERBRECHUNG, DATENVERLUST SYSTEMBESCHADIGUNG, VERLUST VON DOKUMENTATIONEN, 31 £
AUFGRUND VN VERTRACSSRUCH, UNERLAUBTER HANDLUNG [EINSCHLIERLICH FAHRLASSIGEIT) PRODUKTHAFTUNG ODER ANDERWEITIG, I VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG
DIESES PRODUKTS, S IIKVISION UBER DIE MOGLICHKEIT DERARTIGER SCHADEN

SIEERKENNEN AN: DASS DIF NATUR DES INTERNETS OAMIT VERBUNDENE SICAZRHEITSRISIKEN BEINHALTEY. HIVISION USERNININAT KEINE VERANTORTUNG FUR ANORMALEN BETRIES,
DATENVERLUST ODER ANDERE SCHADEN, DIE SICH AUS CYBERANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, VIRUSINFEKTION ODER ANDEREN SICHERHEITSRISIKEN IV INTERNET ERGEBEN. HIKVISION
WIRD JEDOCH BE| BEDARF ZEITNAH TECHNISCHEN SUPPORT LEISTEN.

SIE STIMIMEN 2U, DIESES PRODUKT IN UBEREINSTIMMUNG MIT ALLEN GELTENDEN GESETZEN 2U VERWENDEN. UND SIE SIND ALLEIN DAFUR VERANTWORTLICH, DASS HRE VERWENDUNG

GEGENKEINE GELTENDEN GESETae VERSTUST INSBESONERE SIND le DAFUR VERANTIWORTLICH DIESES PRODUKT 50 20 VERWENDEN, DASS DIE RECHTE DRIFTER NICHT VERLETZT
EINSCHLIERLICH, S CHRANT AUE VERHTENTICHUNGIRECHTE, IF RECHIE AN GEISTIGEM B 'DEN DATENSCHUTZ UND ANDERE
PERSONICHKEITSRECHTE” IE DURCEN DIECES PROBUK NICHY FUR VERBOTENE ENDANWENDUNGEN VERWENGEN: Ewscnu(ssucw DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG vON

MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG CHEMISCHER ODER BIOLOGISCHER WAFFEN, JEGLICHER AKTIVITATEN IVt ZUSAMMENHANG MIT EINEM

NOCEAREN SERENGKRPER ODER UNSICHEREN NUKLEAREN ERENNSTOLPRREISLAF 5240 ZUR UNTERSTUTZUNG VON MENSCHENRECHTSUERLETZONGEN.
M FALL VON WIDERSPRUCHEN ZWISCHEN DIESER BEDIENUNGSANLEITUNG UND GELTENDEM RECHT (ST LETZTERES MASGEBLICH

€ Disss Procuitund_sofers suvefonddas ottt Jubhor s mie CE° Normen
Bemlsder RERIChinie 2014/537£0,der EMVAEhiinie 3014/30/E4 und der Aottt J011/65TE0.
Produkte, urfen nnerhalb, it mit dem Housmilentsorgt werden.
Veltere

Fur korrekd ihren ortichen aneiner
i recyclethis nfo

2006/66/EC (Batteririhtinie: Diess Produkt enthilt eine Bateric die mnerhal der Europsischen Union icht mitdery Hausrl ensorgt werden darf iche
produitdogumentation (U spenfsche Hpweiss battere diesem Symbol s aisSaich e ychitaben oy Cmium, Pt 0r 8o oder He
fir Queckaiber e I korrekte

Informationen finden e unter: whww recyciethis o

Warnung

Einrichtungen

entsprecher
Hicien Sie nicht mehrere Gerite an einen Netzadapter an,wei eing Uberlastung des Adapters zur Uberhitzung und dadurch zur Brandgefahr fuhren kann.
hien sl bite daraut dieSuiomersorgung 2 nterbrecheh, bover Se das Gergt vrdrahten, instaieren oder demonteren.

Fail ciner
250lte das Gerst Rauch, Geruch oder Gerausche abgaben, unterbrechen e sofort de stromuersorgung und wenden sch an den Kundendienst
+Soitedas Produkt et owarie unktionjeren, wenden Se sch it anden Hindie oder Nichtielegenen Kundendianst rsichen Sl kinestall,dasGera sebs 2u
lemontieren. e au
Vorsicht

2 ‘eLassen Sie das Gerat ncht fallen und setzen Sie sie weder Stoeinwirkung noch hoher elekt e schwingenden

ieher oderan Sllen, e Stofeimurungen auscesett o Gl Konne das Gorst beschacit werden)
oS Gt o e Rl ol o Herzu enthat taubigen oder feuchten

o IE ety ur nnenintaaionen U vor Negen Und Fouchtgel geschutt werden
sachien S Ga¢ Gt vordiekter Somene vahiun,girpest Luaridlanef oder Wareauelenvie Heizkorpern (andernfall
*Richte dic som el Stalen aus. Kommen (was im Ubrigen keine
Fehifunktion darstlt), wober mogicheruee auch der Sensor n siner Funktonsdauer beeintrachbgL w

senfentetie el i aritna e, i U nnen- und Autenfischen der Gerdteabdeckung zu reingen
<Beuahren Sie bite i

©2021 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. Alle rechten voorbehouden.
Over deze handleiding

De handleiding bevat i Foto's, grafieke
D informati ig aan ver van redenn. U kunt de nieuwste vasie van
B e o o o et (W oo

Gebruik dese handleicing onder ndersteuning van profe

FIKVISTON Van 4

vespectiove eigenaren:
(il
VOOR ZOER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND, VAN HET TOEPASSELLIK RECHT, WORDEN DEZE HANDLEIDING EN HET OMSCHREVEN PRODUCT,INCLUSIEF HARDWARE, SOFTWARE EN
FIRMVARE-GELEVERD FORLS 7€ AN INCLUSIER ROUTEN EN GEBREKEN. HIKVISION GRERT GEEN GARANTIES EXPLICIE? NOCH IMPLICEY INCLUSIEE ZONDER BEPERKING OMTHENT
CEROOMASRHRIED YA ol AT or Sl el Yoom NGRS B e eI MOBUE) BO0r U GRACEES M GHlEa
ISIKVISION VERANTWOORDELLK
AKELIICE ONDERBREKING G VERLIE VAN GEGEVENS: CORRUPTIE O SYSTERTER: OF VERCIES AN DOCUMENTATIE, ONGEA D
BENADEUING (NCLUSIEF KALATIGHEID), PRODUCTAANSPRARKELIKHEID OF ANERS, MET BETREKKNG 0T HET FRBUC ZEL1S ALS HIISION G BE HOOGTE 1S GLARACKT VAN ZULKE

SCHADE OF VeRlis,
AARD VAN INTERNET INHERENTE VEILIGHEIDSRISICO'S IMET 7ICH MEE BRENGT, EN HIKVISION GEEN ENKELE VERANTWOORDELUKHEID NEEMT VOOR ABNORMALE
WERKING, PRVACYLERKEN OF ANDERE SCHADE DIE VOORTVIOET U CYBERAANVAL HACKERAATNAL VIRGSINFECTIE, OF ANDERE INTEANETVEILIGHEIDSRISICO S, MIAISION BIEDT
INDIEN NODIG ECHTER TUDELUK TECHNISCHE ONDERSTEUNING.
U GAAT ARKOORD MET HET GEBRUIK VAN DI PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET ALLE TOEPASBARE WETTEN EN UITSLUITEND U BENT VERANTWOORDELIK VOOR DE GARANTIE DAT
A EBRUIC OVEREENSTENT VT DE TOEPASPARE WET. U BENT VOORAL VERANTWOORDELIK DAY HET GERUIK VAN OIT PRODUCT GEEN INBRELIK MARKT QP DE RECHTEN VAl
DEROEN, INCLUSIEF € ZONDER BEPERKING DE RECHTEN VAN PUBLICTET INTELLECTUEEL EIGENDON, OF GEGEVENSBERCHERVING £ ANDERE PRIVACYREGHTEN, U MiAG DI PRODUCT
RIET GRERUIKEN YOOR ENIGE ONWERTIG NDCESRUIK, MET VAN DE ONTWIKK: ICTIE VAN NMASSAVERNIETIGINGSWAPENS, LING OF DE.
PRODUCTIE VAN CHEMISCHE O BIOLOGISCHE VAP ALLE ACTIVITEITEN I\ HET KABER VAN EVENTUELE NUCLEAIRE EXPLOSIEVEN OF GNVEILIGE NUCLEAIRE BRANDS TOFCICLUS, OF
TER ONDERSTEUNING VAN MENSENRECHTENSCHENDINGEN,
INHET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE HANDLEIDING EN DE TOEPASSELUKE WETGEVING, PREVALEERT DE LAATSTE

Dit product en, indien van toepassing, de meegeleverde accessoires, zjn gemarkeerd met "CE" en voldoen daardoor
Ve onder Ge RE-cin B014/58/EU, Ge EVC Hichtin 2014136/E), B Rors-nchtlin 2011785/ E0.

2012/19/EU gex fual. L
21 dm Dmdud yoor cen st req cling in hl, uw \aatsa’\ﬂe of breng het naar daarvoor aangewezen inzamelpunten.
yelethis nfo voor meer nforr
2o0eerts (Bal(ewnchﬂun] O roduct bt sen ha\lerud\tbmnendeEumveseume piet magworden weggegood ls ngesorterd hushoudelj a7 de
rodictiocimentatevooteclie mormate over e femaeerd ! o) e beaten o cadmi € o (0] of e )
. LEver 4 bager] voor E Juste recycing I bl Ievemaerof i ihzamelpunt. Raadp

hineen, a 5
dg focate ge\dende regels.
O O et TAgetomoelsCooriae o e Goding onstt of N apperas esahoms o verwagen:

S hekpraec op Sen ot of llond woreh Eepagte, most et appamat stevig worden vastgert
oAl helspperdattook geuesofgeuldproduccer, bety el rectuSchallenen i voedngslabel veridern.eem vervolens contoctop met et enviecentum.
(Wi

scapstoros L3 o debid
Fikvision tips: v i /— para acceder 2 a tltima version de este
Utilce este manual con la iy asistencia de profesionales capactados en e soporte del broducto
HI son propiedad de
[ pectivos duefios.

excargo de responsaiidad
EN LA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, ESTE MANUAL Y EL PRODUCTO DESCRITO —INCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y FIRMWARE— SE SUMINISTRAN «TAL
‘CUAL» Y «CON TODOS SU FALLOS Y ERRORES», HIKVISION NO OFRECE GARANTIAS, EXPLICITAS O IMPLICITAS, INCLUIDAS, A MODO ENURCIATIVO, COMERCIABILIDAD, CALIDA
SATISFACTORIA O IDONEIDAD PARA UN PROPGSITO EN PARTICULAR. L USO QUE HAGA DEL PRODUCTO CORRE BAIO SU UNICO RIESGO, EN NINGUN CASG, HIKVISION PODR
CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE NINGUN DANO ESPECIAL, CONSECUENTE, INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE OTR FOR PERDIDAS DE BENEFICIOS
CION DE LA ACTI IERCIAL, PERDIDA DE DATOS, CORRUP

COMERCIALES, INTERRUT LA ACTIVIDAD COME /0N DE L0s SSTENAS 0 PERDIDA O SOCUMENTACION, A SEA POR INCMIP
CONTRATO, AénAvno [IMCLUVENDO  NEGLIGENCIA), RESPONSABILIOAD DEL FROBLCTO O EN RELACION CON EL 030 DEL PROBUCTO) INCLUSS CUANDO HIKVISION HAVA RECIBIO UNA
NOTIFICACION DE LA POSIBILIDAL 030 PEROIDAS
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